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R i j e č  g r a d o n a č e l n i k a

Ponosni smo što su radovi na 
13 dionica nerazvrstanih cesta 
te 13 klizišta gotovo završeni

Drage sugrađanke i sugrađani,

Proteklo je ljeto za nas u Gradu bilo radno intenzivno, a 
obilježila su ga najveća ulaganja u nerazvrstane ceste u zadnjih 
nekoliko desetljeća. To možemo zahvaliti sredstvima iz Fonda 
solidarnosti EU, a manjim dijelom i iz Državnog proračuna, 
budući da radovi nisu bili završeni do 30. lipnja, do kada 
je EU propisala rok. Možemo biti ponosni što su radovi i na 
13 dionica nerazvrstanih cesta, kao i 13 klizišta, gotovo u 
potpunosti završeni te je time naša cestovna infrastruktura 
uvelike obnovljena. Naravno da je u tako kratkom roku bilo 
nemoguće obnoviti sve ceste za koje postoji potreba i naravno 
da ćemo i u idućim godinama nastaviti s modernizacijom, 
prema prioritetima mjesnih odbora. Vjerojatno ne u ovakvom 
obujmu, jer asfaltiranje ovakve duljine iziskuje period od četiri 
do pet godina, a sada je odrađeno u samo nekoliko mjeseci. 
Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u ovom velikom projektu, 
o kojem možete opširnije čitati u ovom broju Glasa Pregrade. 
Pored radova na cestovnoj infrastrukturi, nismo zanemarili 
ni ostale aktivnosti. Radili smo na novim projektima, a dva 
od njih, za koje smo uspješno osigurali sredstva, kreću već 
ove jeseni. Jedan je izgradnja skate parka, na inicijativu našeg 
Savjeta mladih, a uz to slijedi i prometni poligon, gdje će se 
naši najmlađi učiti prometnim pravilima. Drugi je izgradnja 
nogostupa i sanacija županijske ceste Valentinovo – Benkovo, 
koja će početi ove godine, a završetak se planira u sljedećoj. 
Spomenut ću i kapitalni projekt DVD-a Pregrada, kojim je 
dograđena i rekonstruirana zgrada vatrogasnog doma, za koje 
je 90 posto  sredstava ostvareno iz fondova EU, dok je preostalih 
10 posto investicije financirano iz proračuna Grada Pregrade.

U našim projektima važni partneri su, kao i uvijek, Vijeća 
mjesnih odbora. Stoga koristim priliku da čestitam svim 
novim i ponovno izabranim članovima Vijeća mjesnih odbora 
i njihovim predsjednicama i predsjednicima te vjerujem da 
ćemo i dalje dobro surađivati. Naš rad i suradnja je uistinu na 
zavidnoj razini, čemu svjedoči i odlična izlaznost na izbore 
za Vijeća mjesnih odbora, koju ni približnu nemaju ni puno 
veći gradovi. Upravo je ta participacija i uključivanje građana 
u donošenje odluka nešto su po čemu smo prepoznati  diljem 
Hrvatske. Stoga smo odlučili ići još jedan korak dalje i uključiti 
se u projekt koji provodi Udruga gradova RH, pod nazivom 
Zajedničko planiranje proračuna, gdje ste vi građani imali 
mogućnost davati prijedloge koje ćemo razmotriti i uvrstiti u 
proračune mjesnih odbora za 2024. godinu. Raduje me jako 
dobar odaziv i puno dobrih dostavljenih ideja. Pristiglo je 20 
prijedloga te ćemo ih sve pomno proučiti, a nadam se i dobar 
dio realizirati. Aktivnosti i planova je u svakom slučaju puno i 
pred nama su, s obzirom i na velike mogućnosti koje se otvaraju 

kroz EU fondove, brojne nove investicije, kojima ćemo i dalje 
mijenjati vizuru Pregrade.

No, osim radova i projekata, ne smijemo zaboraviti ni 
društveni život koji je uvijek aktivan. Ljeto u Pregradi bilo je 
ispunjeno brojnim događanjima koja su obogatila naš grad. 
Posebno mi je drago što su mnogi događaji organizirani i 
izvan centra, u raznim mjesnim odborima, kojima uz naše 
udruge, ustanove i institucije, zahvaljujem na organizaciji i 
uloženom trudu. Nakon ljeta, pred nama je tradicionalna 53. 
manifestacija Branje grojzdja, koja i ove godine, u organizaciji 
Grada i Turističke zajednice područja Srce Zagorja, nudi bogat 
kulturni, edukativni, sportski i zabavni program, s brojim 
izvođačima koji će nas uveseljavati na našem Trgu.

Pozivam sve da dođete na što više događanja, posebno 
ona koja organiziraju naše udruge i ustanove, jer time dajemo 
podršku njihovom radu, bez kojeg nam i ne bilo Branja s 
tako bogatim programom. Uz želju da vam i berbe u vašim 
vinogradima budu obilne, sve vas pozdravljam i vidimo se na 
našem, uvijek veselom Branju grojzdja. ■

Vaš gradonačelnik

Marko Vešligaj
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Upravo sad dok čitate ovaj tekst, jedna žena doživljava nasilje. 
Za 15 minuta to će postati tužna stvarnost još jedne žene, pa 
za opet toliko vremena još jedne. I tako, na žalost, unedogled. 
Statistike su poražavajuće i govore kako svakih 15 minuta u 
Hrvatskoj jedna žena doživi nasilje. Nasilje je to koje je najčešće 
opravdano izlikom da je žena bahata, da ima dugi jezik ili pak nije 
skuhala dobar ručak, pospremila u kući ili je bila jednostavno, 
samo žena. Nasilje može biti razno, od psihičkog, emocionalnog, 
ekonomskog ili pak do fizičkog zlostavljanja koje za posljedicu 
može imati i smrtni ishod. Postoje tamo neki pravednici koji 
smatraju da mogu odrediti tko zaslužuje živjeti, a tko ne i onda 
kao takvi dijele pravdu. Postoje i oni koji smatraju da trebaju 
imaju publiku koja ih gleda dok nanose patnju slabijima od sebe, 
postoje i oni koji se hrane tuđom patnjom, pa bez treptaja, nekad 
svoje voljene, ostavljaju bez dana na podu. Nisu oni nikad voljeli 
niti su njihove žrtve bile ikad voljene. Prošle godine ubijeno je 13 
žena u Hrvatskoj, godinu ranije 14, a u posljednjih dvadesetak 
godina bilo ih je oko 400. Često zanemarivane, potplaćene, 
objekt seksualnih maštanja, u tišini odgajaju svoje kćeri da na 
prvi udarac napuste nasilnika jer on se, bez obzira koliko se 
puta nakon udarca ispričao, neće promijeniti nimalo. Udarit će 
opet. Silovat će opet. Iskalit će svoj bijes opet. Pred djecom. A 
onda će potom biti omiljeni član društvene zajednice i čovjek 
koji nikada nije pokazivao znak nasilja ili mogućnost da bi 
naudio svojoj obitelji. Obično takvi ljudi imaju barem dva lica i 
kompleks manje vrijednosti koji liječe na slabijima od sebe, dok 
pred jačima klecaju. Osuđuju se takve osobe, pošalju u zatvore 

ili sami skončaju živote. A mi zaboravimo da se uopće nešto 
takvo dogodilo jer vrijeme ide dalje, nove vijesti pune medijske 
stupce. Pa dođe nova žrtva i onda su nam oči ponovno uprte 
u tu priču dok u međuprostoru šutimo. No, grupa europskih 
socijalista (PES), u kojoj je i hrvatski SDP, u Europskom odboru 
regija pokrenula je inicijativu da se u Europi općine, gradovi i 
regije proglase sigurnim mjestom za žene, a time se obvezuju na 
niz aktivnosti i različitih potpora i podrške koje se daju žrtvama 
obiteljskog nasilja. Kao hrvatski predstavnik u Europskom 
odboru regija, gradonačelnik Marko Vešligaj preuzeo je na sebe 
obvezu i odgovornost da promovira i potiče usvajanje Rezolucije 
Sigurno mjesto za žene. Krapinsko-zagorska županija proglasila 
je županiju sigurnim mjestom za žene, a uz nju to su učinili 
Zlatar, Donja Stubica, Klanjec, Pregrada, Oroslavje, Stubičke 
Toplice, Mače, Krapinske Toplice, Radoboj, Konjščina i naravno 
Pregrada, koja je tu odluku donijela na posljednjem Gradskom 
vijeću, a na prijedlog vijećnice SDP-a, Veronike Gajšak. 

-Plan i cilj nam je da svaki grad i općina u Zagorju postane 
sigurno mjesto za žene i to će SDP-ovi vijećnici predložiti u svojoj 
lokalnoj jedinici. Usvaja se rezolucija kojom se obvezujemo na još 
jaču borbu protiv nasilja nad ženama. Kroz obrazovne programe 
i kroz potporu organizacijama civilnog društva te udrugama koje 
se bave time, dajemo dodatni poticaj u borbi protiv seksizma. 
Tako konstantno odašiljemo jasnu poruku da nećemo imati 
nikakve tolerancije na bilo kakav oblik rodnog nasilja- objasnio 
je gradonačelnik. ■

Pregrada – sigurno 
mjesto za žene

Svakih 15 minuta u Hrvatskoj jedna žena doživi nasilje
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Od prethodnog su broja održane dvije sjednice Gradskog 
vijeća na kojima se raspravljalo o važnim temama za razvoj 
grada te su se donijele određene odluke. Na 13. su sjednici, 
koja je održana 17. svibnja, bile nazočne članice Vesna Petek, 
Veronika Gajšak, Valerija Hržica, Gordana Križanec Ružić, 
Davorka Filipčić, Jasna Vnuk i Zdravka Žiger, dok su od 
članova bili prisutni Zdravko Vrbanc, Stjepan Miklaužić i 
Goran Horvat. Na sjednicu nisu došli Marina Čuček, Zvonimir 
Gretić i Vesna Liber. 

Donesena je odluka o davanju suglasnosti za potpisivanje 
Ugovora Sanacije nerazvrstanih cesta na području grada 
Pregrade, kojom se trgovačkom društvu Niskogradnja 
omogućuje potpisivanje Ugovora s tvrtkom COLAS 
HRVATSKA, za izvođenje dijela radova na „Sanaciji 
nerazvrstanih cesta na području grada Pregrade“. Radi se o 
projektu sufinanciranom iz Fonda solidarnosti EU, gdje Grad 
provodi radove na sanaciji šteta od potresa na nerazvrstanim 
cestama. Provedenim postupkom nabave sklopljen je ugovor s 
tvrtkom COLAS HRVATSKA za izvođenje radova na sanaciji 
osam dionica nerazvrstanih cesta, a ista je dostavila zahtjev za 
uvođenje Niskogradnje kao podizvođača radova.

Također, usvojeno je izvješće o radu Eko Flora Plus, davatelja 

Jednoglasno usvojen proračun Grada u 
rekordnom iznosu od 9,9 milijuna eura

Važne odluke na Gradskom vijeću

javne usluge prikupljanja komunalnog otpada za prošlu godinu. 

Jednoglasno je i donesena odluka o kratkoročnom 
zaduživanju Grada Pregrade. Gradonačelnik navodi kako se 
navedenim zaduživanjem, odnosno uzimanjem kratkoročnog 
kredita u iznosu od milijun eura, planira poboljšati likvidnost 
Grada u 2023. godini, tijekom razdoblja u kojem postoji 
nerazmjer dospjelih obveza i uplaćenih prihoda, a koji su 
rezultat posebnih okolnosti uzrokovanih obvezama provođenja 
projekta Sanacije klizišta na području grada Pregrade, a nastale 
zbog razlike između plaćanja izvođačima radova i nadoknade 
sredstava od Krapinsko-zagorske županije, odnosno 
Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja. Uplata sredstava 
za navedeni projekt iz Fonda solidarnosti se očekuje do jeseni te 
će se navedeni iznos zaduženja time onda i otplatiti.

Jednoglasno je donesena i odluka o izmjenama i dopunama 
Odluke o određivanju imena trga i ulica u naselju gradskog 
karaktera Pregrada, čime se građanima koji su obuhvaćeni 
odlukom produžuje pravo povrata troškova zamjene osobnih 
dokumenata u redovnom postupku do 30. rujna ove godine. 
Rok je produžen jer je Državna geodetska uprava tek početkom 
svibnja poslala građanima Rješenja o izmjeni naziva ulica.

Na svim sjednicama Vijeća u aktualnom mandatu prisustvovali su Vesna Petek (SDP-
ZS), Zdravka Žiger (SDP-ZS), Zdravko Vrbanc (SDP-ZS) i Goran Horvat (DHSS-HSP)

Na 14. su sjednici Vijeća, održanoj 15. lipnja bile nazočne 
članice Vesna Petek, Veronika Gajšak, Valerija Hržica, Davorka 
Filipčić, Jasna Vnuk i Zdravka Žiger, dok su od članova bili 
nazočni Zvonimir Gretić, Goran Horvat i Zdravko Vrbanc. 
Na sjednicu nisu došli Marina Čuček, Vesna Liber, Gordana 
Križanec Ružić i Stjepan Miklaužić. 

Na sjednici je usvojeno nekoliko izvješća o radu iz prošle 
godine. To su Izvještaji o radu i Financijski izvještaji Gradskog 
društva Crvenog križa Pregrada, Vatrogasne zajednice Grada 
Pregrade i Sportske zajednice Grada Pregrade. Donesena je 
jednoglasna odluka o suglasnosti za zapošljavanje u Dječjem 
vrtiću Naša radost, čime će se na neodređeno vrijeme zaposliti 
pomoćnica ili pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju, 
administrativna radnica ili radnik te kuharica ili kuhar na 
nepuno radno vrijeme. Na određeno će se zaposliti pomoćnica 
ili pomoćnik za djecu s teškoćama u razvoju, njih dvoje, za 
period od 1. rujna ove godine do 31. kolovoza sljedeće godine. 

Jednoglasno su prihvaćena i Izvješća o izvršenju Programa 
javnih potreba u sportu, Programa javnih potreba u kulturi i 
tehničkoj kulturi, socijalnoj skrbi i zdravstvu. Prihvaćena su i 
izvješća o izvršenju Programa korištenja sredstva od prodaje 
stanova na kojima postoji stanarsko pravo, zatim Programa 
utroška sredstva šumskog doprinosa, Programa korištenja 
sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito 
izgrađenih zgrada u prostoru, Programa gradnje objekata 
i uređaja komunalne infrastrukture, Programa održavanja 
komunalne infrastrukture, Programa potpore poljoprivredi 
te Programa sufinanciranja kamata na kreditne programe 
HAMAG-BICRO. 

Donesena je prva Izmjena i dopuna Proračuna Grada 
Pregrade, izmjena i dopuna Programa javnih potreba u 
socijalnoj skrbi i zdravstvu, zatim izmjena i dopuna Programa 
javnih potreba u kulturi i tehničkoj kulturi te izmjena i dopuna 
Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 
Sve navedene izmjene i dopune odnose se na ovu godinu. 
Usvojeno je godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada 
Pregrade za 2022. godinu i izvješće o korištenju proračunske 
zalihe Grada Pregrade za 2022. godinu te izvješće o korištenju 
proračunske zalihe za prva tri mjeseca ove godine, iz kojeg 
je vidljivo kako zaliha nije korištena. Donesena je i odluka o 
proglašenju nerazvrstanih cesta K2-Odvojak V-Kostelski Bregi-
Novak-Teglini te P11-M.Tepeša-Pregrada Vrhi-P11.2, javnim 
dobrom. Također, usvojena je Rezolucija o proglašenju Grada 
Pregrade sigurnim mjestom za žene. Napominjemo kako su svi 
zapisnici sa sjednica javno dostupni te se po završetku sjednica 
mogu pronaći na mrežnim stranicama Grada. 

Inače, od početka aktualnog mandata održano je 14 
sjednica, a na svima su bili prisutni Vesna Petek (SDP-ZS), 
Zdravka Žiger (SDP-ZS), Zdravko Vrbanc (SDP-ZS) i Goran 
Horvat (DHSS-HSP). Na 13 sjednica su bili prisutni Davorka 
Filipčić (Nezavisni, Klub SDP-a), Zvonimir Gretić (SDP-
ZS) i Veronika Gajšak (SDP-ZS). Na 12 je bila prisutna Jasna 
Vnuk (SDP-ZS), na 11 sjednica Vesna Liber (DP), dok su na 
10 sjednica bili Gordana Križanec Ružić (SDP-ZS) i Stjepan 
Miklaužić (Nezavisni). Na devet sjednica je bila Valerija Hržica 
(HDZ-HSU), a na njih najmanje, četiri, bila je prisutna Marina 
Čuček (HDZ-HSU). ■

Uređen prilaz Dječjem 
vrtiću Naša radost

Vrtić je, prijavljivanjem na Fond solidarnosti Europske 
unije, izravno povezane s potresom od 22. ožujka 2020. godine 
s epicentrom na području grada Zagreba, u sklopu Jednostavne 
izravne dodjele bespovratnih financijskih sredstava, ostvario 
pravo na iznos od 34.811,64 eura za sanaciju prilaznog ulaza. 
Izvođač radova bio je Buki projekt d.o.o., dok je stručni nadzor 
vršio Kostelgrad-projekt d.o.o. Prilaz je do kraja svibnja bio 
obnovljen, a postavljeni su i zaštitni granični stupovi, čime je 
dodatno pojačana sigurnost djece.
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Konstituirana su Vijeća svih deset mjesnih odbora na 
području grada. Mandat članova traje četiri godine, a područje 
pojedinog mjesnog odbora čini zasebnu izbornu jedinicu. U 
sva vijeća mjesnih odbora bira se po pet članova, osim u Vijeće 
mjesnog odbora Pregrada, u koje se bira sedam članova. 

Izlaznost je bila 33 posto, a lista SDP-a na kojoj su osim 
stranačkih, bili i nezavisni kandidati ostvarila je 56,7 posto 
ukupnih glasova i 63 posto mandata i apsolutni je pobjednik 
izbora. HDZ je ostvario 18,7 posto glasova, DHSS 11,9 posto, a 
koaliciji tih dviju stranaka dobila je 5,8 posto. Nezavisni su dobili 
6,9 posto glasova. Od ukupno 52 mandata, SDP-u su pripala 33, 

HDZ-u devet, DHSS-u četiri, koaliciji DHSS-a i HDZ-a četiri, 
dok su Nezavisni dobili dva mandata.  

-Također, vrijedno je spomenuti uspjeh MO Gorjakovo, gdje 
je SDP-ova lista osvojila svih pet mandata. Mjesni odbori su važni 
i nastavit ćemo s ulaganjima u svim odborima, ali s još većim 
uvođenjem participacijskih procesa u njihov rad. Mogućnost 
za uključivanje u njihov rad i određivanje prioriteta imat će svi 
građani. Grad će imati partnerski odnos, kao i uvijek prema 
svim mjesnim odborima, bez obzira na stranačke boje- rekao je 
gradonačelnik Marko Vešligaj prilikom konstituirajućih sjednica 
mjesnih odbora. ■

SDP je pobjednik izbora, 
s osvojena 33 mandata

Podjela po glasovima Podjela po mandatima

Konstituirana su Vijeća mjesnih odbora Pregrade
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Mjesni odbor Benkovo

Jasna Vnuk, predsjednica 

Vesna Hrestak, potpredsjednica

Mjesni odbor Bušin

Krunoslav Kučiš, predsjednik 

Gordana Križanec Ružić, potpredsjednica

Mjesni odbor Cigrovec

Zdravko Vrbanc, predsjednik 

Goran Aplenc, potpredsjednik

Mjesni odbor Gorjakovo

Davorka Filipčić, predsjednica 

Milenko Šoštarić, potpredsjednik

Mjesni odbor Kostel

Milan Flegar, predsjednik 

Milan Horvat, potpredsjednik

Mjesni odbor Plemenšćina

Davor Gorupić, predsjednik 

Živko Krsnik, potpredsjednik

Mjesni odbor Pregrada

Goran Vukmanić, predsjednik 

Zdravko Halamić, potpredsjednik

Mjesni odbor Sopot

Branko Špoljar, predsjednik 

Boris Karažija, potpredsjednik

Mjesni odbor Stipernica

Marko Cigrovski, predsjednik 

Mladen Bukovski, potpredsjednik

Mjesni odbor Vinagora

Valentino Grofelnik, predsjednik 

Grozdana Tepeš Tratiški, potpredsjednica

Valentino Grofelnik

Milan Flegar

Davorka Filipčić Jasna Vnuk Goran VukmanićKrunoslav Kučiš

Branko Špoljar Zdravko Vrbanc

Marko Cigrovski Davor Gorupić
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K l i z i š t a  i  n e r a z v r s t a n e  c e s t e 

Sanirano je 13 klizišta i 14.2 kilometara 
nerazvrstanih cesta te modernizirana tri 
kilometra županijskih cesta!

Proteklog su mjeseca završeni i posljednji radovi predviđeni 
projektom koji predstavlja najveće ulaganje u sanaciju klizišta 
i obnovu cestovne infrastrukture koje Grad Pregrada pamti. 
Pojavom klizišta, došlo je i do oštećivanja cestovne infrastrukture 
na velikom broju lokacija. Gradski proračun, zbog velikog 
broja kilometara nerazvrstanih cesta o kojima brine i održava 
ih, a radi se o najvećem ukupnom zbroju nerazvrstanih cesta u 

Krapinsko-zagorskoj županiji, nije mogao podnijeti financijski 
teret sanacije. Kako bi se pogođena područja što prije obnovila 
i time izbjegli neposredni učinci erozije tla, pristupilo se izradi 
projekta kroz dva kanala. Jedan je javnim pozivom Ministarstva 
gospodarstva i održivog razvoja, a drugi je putem javnog poziva 
Krapinsko-zagorske županije, prijavljujući se za sredstva Fonda 
solidarnosti Europske unije. Ukupna vrijednost sanacije štete 
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Ukupna vrijednost sanacije iznosi 3.061.566,11 eura, od čega je 1.253.098,77 
eura sufinancirano iz Fonda solidarnosti Europske unije, a ostatak je većim 
dijelom sufinanciran iz Državnog proračuna te Proračuna Grada Pregrade. Za 
modernizaciju županijskih cesta izdvojeno 302.200,00 eura! 

P-46.2 (Ž2096-Odvojak Omšak)  

P-39  (Ž2151 - Pregrada Vrhi-Kunagora),

V-7.1. (V8 - Odvojak I - Vnučeci - Žnidarci - V1), 

P-56 (P12, P41 - Odvojak Mrkusi(Fija) - Premrli - spoj 

Plemenšćina - Pl9, Pl16), 

B-4.1 (B4 - Odvojak I - Leskovar – Kujač) i

PL-2 (Ž2096 - Golčeci-Leskovari-Cesarci-Tepeši - Pl9)

S-1 (Ž2151-Sopot-Vrljanščica-Kostel-K8), 

S-11 S10 - Odvojak Brkić, 

S-13 Ž2151 - Križ - Jazbeci – Kostanjšeki, 

V-15.1 (V15.1 - Odvojak I Boršić Slavko - V14), 

V-14 (L22007 - Gornji Gabrovec - Boršići - S10.2), 

PI-9 PI13 - Pregrada Vrhi -spoj Plemenšćina D. - Kušari - PI16, 

P56.1, ,

C-21 (C17 - Hrestaki - Rožmani - Krapinske Toplice).

Bu-1 (Ž2096 - Bušin Donji-Kusci - L22091), 

B-3 (B2 - Vuki - Vnuki - Šoštarići - Kunštek - B2),

St-7 (St6 - Benci - Vinagorski Vrhi - S13) i dio S-13 (Ž2151 - 

Križ - Jazbeci - Kostanjšeki),

Pl-13 (Ž2096 - Kušari - Sveta Ana - Vrhovci - Prigorje),

Pl-11 (Pl13 - Sveta Ana-Križ-Papeži-spoj Kostel Bregi - K2),

G-2 (Ž2118 - Vrbanci - Gajšak) i dio C 8 (G8 - Gajšaki - 

Haramini),

K-2  (D206 - Zad. Dom - Sv. Štefan - Novaki - Plemenšćina),

V-7.1 (V8 - Odvojak I - Vnučeci - Žnidarci - L22007) i dio V-7 

(L22007 - Mlinari - Lazički - V8),

V 30 (V14 - Antonići - Bukovina - Vinagora),

St 8 (Ž2117 - Krizmanići - Šimun),

Pl 19 (Ž2096 - Toplaki-Klenovšak),

Bu 2 (L22091 - Bušin Gornji-Ilići - Bu2.1, Bu2.2

C 22 ( Ž2119 - Golubići - Prcajići - C23)

Klizišta

Duljine dionica:

Modernizacija županijskih cesta:

Nerazvrstane ceste

od potresa iznosi 3.061.566,11 eura, od čega je 1.253.098,77 
eura sufinancirano iz Fonda solidarnosti Europske unije, a 
ostatak je većim dijelom sufinanciran iz Državnog proračuna te 
Proračuna Grada Pregrade.

Projektom je tako napravljena sanacija klizišta na 13 
lokacija koja se nalaze uz nerazvrstane ceste te je sanirano 13 
dionica nerazvrstanih cesta. Od toga je šest lokacija klizišta i 
12 dionica nerazvrstanih cesta obuhvaćeno javnim pozivom 
Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, dok su putem 
javnog poziva Krapinsko-zagorske županije osigurana sredstva 
za sedam klizišta i jednu dionicu nerazvrstane ceste. Ukupna 
duljina asfaltiranih cesta je 14,2 kilometra.

Za dugotrajan i zahtjevan postupak izvođenja radova bili su 
zaduženi izvođači iz tvrtki Kuna-gora zanatska zadruga, Colas 
Hrvatska d.d., Fracasso RI d.o.o. i Fracasso production d.o.o. 
te Izgradnja Zaprešić d.o.o., a za provođenje stručnog nadzora 
Kostelgrad-projekt d.o.o.. 

Ovim se projektom, uz zalaganje svih dionika procesa, 
postigla i njegova prvotna namjena, a to je izbjegavanje 

Dionice nerazvrstanih cesta

B 3 (B2 - Vuki - Vnuki - Šoštarići - Kunštek - B2)

St 7 (St6 - Benci - Vinagorski Vrhi - S13) i dio S 13

G 2 (Ž2118 - Vrbanci - Gajšak) i dio C 8

V 7.1 (V8 - Odvojak I - Vnučeci - Žnidarci - L22007) i dio V 7

Bu 1 (Ž2096 - Bušin Donji-Kusci - L22091)

St 8 (Ž2117 - Krizmanići - Šimun)

V 30 (V14 - Antonići - Bukovina - Vinagora)

Pl 13 (Ž2096 - Kušari - Sveta Ana - Vrhovci - Prigorje)

Pl 11 (Pl13 - Sveta Ana-Križ-Papeži-spoj Kostel Bregi - K2)

K 2 (D206 - Zad. Dom - Sv. Štefan - Novaki - Plemenšćina)

Pl 19 (Ž2096 - Toplaki-Klenovšak)

C 22 ( Ž2119 - Golubići - Prcajići - C23)

Bu 2 (L22091 - Bušin Gornji-Ilići - Bu2.1, Bu2.2)

Dionica

ŽC 2117 (Sopot (ŽC2151) - Marinci- Velika Horvatska (ŽC2248)

ŽC 2118 (DC206 - Gorjakovo - ŽC2117)

Ukupno

Ukupno

Duljina m

1.024

2.661

1.515

994

478

863

499

1.404

361

2.156

1.266,30

744

256,70

Duljina m

1.530

1.540

14.222

3.070

neposrednih učinaka erozije tla i potencijalna daljnja urušavanja 
kako bi se zaštitili ljudi, građevine, infrastruktura i okoliš. 
Završeni su radovi i na modernizaciji dviju dionica županijskih 
cesta području mjesnih odbora Gorjakovo i Stipernica. Radi se 
o dionicama koje su financirane iz Fonda solidarnosti Europske 
unije, sukladno prijavi Županijske Uprave za ceste Krapinsko-
zagorske županije. U Stipernici je modernizirana cesta Marinci-
Velika Hrovatska, u dužini od 1530 metara, za koju je izdvojeno 
161.400,00 eura. U Gorjakovu modernizirana dionica u duljini 
od 1540 metara, a za nju je izdvojeno 140.800,00 eura. ■
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Prema podacima Državnog zavoda za statistiku, u 2022. 
godini Pregrada je na trećem mjestu u državi po broju rođenih na 
svakih tisuću stanovnika, kao i po porastu broja rođenih beba u 
2022. u odnosu na 2021. godinu. Protekle je godine tako rođeno 
11,8 malih Pregračanki i Pregračana na svakih 1000 stanovnika, 
a u odnosu na 2021. godinu broj novorođenih porastao je za 
gotovo 49 posto. Ispred Pregrade su se našli grad Grubišno Polje 
s 12,5 beba na tisuću stanovnika i grad Dugo Selo s 11,9 beba 
na tisuću stanovnika. Što se tiče porasta rođene djece u prošloj 
godini, samo je u 37 gradova zabilježen porast, a od Pregrade 
su bolji Vis s porastom od 75 posto te Drniš s porastom od 57 
posto. Rezultat je to kontinuiranih mjera koje Grad provodi 
kako bi svim stanovnicima, bez obzira na dob, život bio što lakši 
i ugodniji. - Uz prošlogodišnje povećanje naknade za drugo i 
svako iduće dijete,  značajna ulaganja provedena su u segmentu 
odgoja i obrazovanja, od uvođenja novih programa u našim 
vrtićima, preko subvencioniranja radnih bilježnica i drugog 
radnog materijala te učeničkih i studentskih stipendija do 
ulaganja u objekte vrtića. Uz sve to pozitivni demografski pomaci 
nisu izostali- objašnjava gradonačelnik. 

Besplatne su radne bilježnice i ostali radni materijal, tako 
za novu školsku godini dobili učenici Osnovne škole Janka 

Leskovara te učenici s područja Vinagore koji pohađaju OŠ Đure 
Prejca. Udžbenike, kao i prethodnih godina, financira država, 
dok radne bilježnice financira Krapinsko–zagorska županija 
i Grad Pregrada, svaki u 50 posto iznosa. Kutije za tehničku 
kulturu, likovne mape i geografske atlase za peti razred, dodatno 
financira Grad Pregrada za sve učenike škole. 

Samim time, nije izostao ni odličan rang portala 
gradonacelnik.hr, prema kojem je Pregrada na trećem mjestu 
od gradova koji najviše iz proračuna izdvajaju za obitelj i djecu. 
Za njih je prošle godine izdvojeno 853.860,87 eura. Od deset 
gradova koji su se našli rangirani u tom istraživanju, prvi su 
Vrgorac, druga je Županja, dok se iza Pregrade redom nalaze 
Trogir, Nova Gradiška, Đakovo, Novi Vinodolski, Imotski, 
Ilok i Vis. Na popisu se Pregrada tako našla kao jedini grad iz 
Krapinsko-zagorske županije. 

U Hrvatskoj se negativni demografski trendovi očituju i na 
broju članova kućanstva, koja pak postaju sve manja, pa je tako 
gotovo trećina njih samačka. No, to nije slučaj u Pregradi. Naime, 
gradonacelnik.hr, uvrstio je Pregradu među deset gradova u 
Hrvatskoj, koji imaju najbrojnija kućanstva. Pregrada se našla na 
devetom mjestu. ■

Broj novorođenih je u prošloj 
godini porastao za 49 posto!

Zajedničko planiranje proračuna: 
pristiglo preko 20 prijedloga 
malih komunalnih akcija

Pregrada: treća u državi po broju rođenih i kao grad koji najviše iz proračuna izdvaja za 
obitelj i djecu te među deset gradova s najbrojnijim kućanstvima

Institut za financije Gradu Pregradi ponovno 
dao peticu za transparentnost proračuna

Prema portalu gradonacelnik.hr, Pregrada je na trećem mjestu od gradova koji iz 
proračuna najviše izdvajaju za djecu i obitelj – prošle je godine izdvojeno 853.860,87 eura
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Grad Pregrada se temeljem rezultata ponovno našao 
među jedinicama lokalne samouprave s najvišom razinom 
transparentnosti proračuna po broju objavljenih dokumenata te 
dobio ocjenu 5. Istraživanje je proveo Institut za javne financije, 
a provedeno je na svih 576 lokalnih jedinica. Cilj istraživanja 
bio je utvrditi objavljuju li svake godine na svojim mrežnim 
stranicama županije, gradovi i općine pet ključnih proračunskih 
dokumenata.  

Podsjetimo da je Grad 2021. godine implementirao 
platformu Otvoreni grad na kojoj se, između ostalih, nalaze 
usluge mojProračun, iProračun te iTransparentnost. Usluga 
mojProračun izravno uvodi građane u proces kreiranja 
proračuna. iProračun daje pravovremene informacije o 
gradskom proračunu te na razumljiv način prikazuje relevantne 
fiskalne informacije. Ova usluga svakako doprinosi povjerenju 
građana u djelovanje Gradske uprave jer imaju direktan uvid u 
željene informacije. iTransparentnost daje ažuran i pregledan 
uvid u postupke nabave robe, radova i usluga te provedene isplate 
iz proračuna, kako bi građani bili upućeni u sve aktualnosti. 

Važno je spomenuti, kako je Grad uz sve ove usluge, od ove 
godine, a u suradnji s Udrugom gradova, započeo provođenje 
projekta Zajedničko planiranje proračuna, čime se građanima 
približava pojam proračuna i poziva ih se da predlože koje su 

potrebne akcije za kvalitetniji razvoj grada i poboljšanje kvalitete 
života građana, za što će se osigurati iznos od 50 tisuća eura, 
kojim građani mogu izravno odlučivati na koji način će se 
potrošiti. Javna tribina je održana u srpnju, a pristiglo je preko 
20 prijedloga kreiranja proračuna. -Ovom smo javnom tribinom 
našim građanima pokušali približiti pojam proračuna i pozvati 
ih da predlože Gradu koje su potrebne akcije za kvalitetniji 
razvoj grada i poboljšanje kvalitete života građana- naglasio je 
gradonačelnik. 

Tako su svi mogli predložiti potrebe za uređenjem gradskog 
i svih okolnih naselja, odnosno primjere malih komunalnih 
akcija koje bi željeli realizirati, poput uređenja javnih zelenih 
površina, pješačkih staza, trgova i pješačkih zona, postavljanja 
zaštitnih ograda i branika, ogradnih zidića, uređenja dječjih 
igrališta, postavljanja sprava za rekreaciju odraslih, koševa, 
golova, postavljanja klupa, koševa za smeće, prometnih 
znakova, semafora, treptača, putokaza, naziva ulica, autobusnih 
čekaonica, sanacije divljih deponija, uređenja nerazvrstanih 
cesta, parkirališta, nogostupa, iscrtavanja pješačkih prijelaza, 
zaustavnih crta te drugih akcija. 

Nakon analize pristiglih prijedloga, na jesen će se održati 
javna tribina na kojoj će ti prijedlozi biti predstavljeni, a građani 
će odabrati ono što će se raditi. ■
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Grad je dodijelio 55 novčanih nagrada, a primilo ih je 
39 osnovnoškolaca, 15 srednjoškolaca i jedan student, za što 
je izdvojeno 2.866,82 eura. Mahom su to učenici koji su bili 
uspješni na županijskim natjecanjima, bila ona pojedinačna 
ili ekipna, dok je petero učenica i učenika dobilo nagradu jer 
je cijelo svoje školovanje prošlo s odličnim (5,0) uspjehom. 
To su Klara Kurko, Helena Krsnik i Matija Baričević, učenici 
Osnovne škole Janka Leskovara te Ivana Smrkulj i Marko 
Halužan, koji su cijelo srednjoškolsko obrazovanje prošli s 
odličnim (5,0) uspjehom. Nagrađen je i student Vlatko Gretić, 
koji je s radom sudjelovao na Međunarodnoj konferenciji na 
Baltičkom federalnom sveučilištu Immanuel Kant. 

-Iznimno nam je drago što smo ove godine imali priliku 
nagraditi 55 učenika i studenata koji su postigli zapažene 
rezultate u prošloj školskoj ili akademskoj godini. Svojim 
uspjesima promovirate naš grad, ali i sebe te je izvrsnost u 
bilo kojem predmetu potrebno nagraditi. Ponosan sam na 
postignuća koja su ovi mladi ljudi ostvarili, oni su dokaz da 
naše obrazovne institucije rade dobar posao, stoga čestitam 
i njihovim mentorima na svemu postignutome. Nadam se da 
će ova nagrada biti dodatni poticaj mladima da se obrazuju, a 
nadam se i da će ostati u Pregradi te se nastaviti uključivati u 
društveni život zajednice- istaknuo je gradonačelnik. ■

Završeni su radovi na sanaciji klizišta na državnoj cesti 
DC206 Pregrada-Hum na Sutli u naselju Kostel. Prošlogodišnji 
je odron zemlje svakodnevno uzrokovao nesigurnost 
sudionika u prometu te je bila potrebna hitna intervencija i 
sanacija istog. 

-Drago mi je da je odron u potpunosti saniran i da je 
cesta puštena u promet. S obzirom na to da se radilo o dosta 
kompleksnom zahvatu, smatram da je napravljeno u realnom 
roku, pa želim pohvaliti Hrvatske ceste na brzoj reakciji i 
rješavanju ovog problema. Hvala i svima na strpljenju kod 
prometa uz obilazni pravac, koji nije bio adekvatan za promet 
tolikog broja vozila te je dosta i oštećen, pa su Hrvatske ceste 
nakon završetka radova osigurale sanaciju, što smo postavili 
kao uvjet prije zatvaranja državne ceste- ističe gradonačelnik.  

Uz klizište, također je saniran i pravac lokalne ceste  K-9 
(D206 - most - crkva - škola - Pajtler), koji je korišten tijekom 
izvođenja radova. ■

Uz čestitku i paket za super početak, koji sadržava 
osnovne potrepštine za bebe potrebne svakom novom 
roditelju, gradonačelnik Marko Vešligaj održao je prijem za 
novorođenčad. Grad dodjeljuje potporu za novorođenčad 
u vrijednosti od 331,81 eura. Temeljem Odluke o dodjeli 
jednokratne naknade za novorođeno dijete, za prvo dijete 
ostvaruje se novčani iznos od 132,72 eura i prigodni dar u 
naravi u vrijednosti 199,08 eura, dok se za drugo i svako iduće 

dijete ostvaruje novčani iznos od 265,45 eura te prigodni dar 
u vrijednosti od 66,36 eura. Također, tek rođene Pregračanke 
i Pregračani, besplatno su učlanjeni u Gradsku knjižnicu do 
prve godine života. Inače, od početka godine do lipnja, rođeno 
je osamnaestero djece, četrnaest djevojčica i četiri dječaka, a 
valja istaknuti kako je na ovom prijmu uručen poklon paket 
Štefici Slonjšak za rođenje šestog djeteta.  ■

75 tisuća eura uloženo je u stolariju na zgradi ambulante 
Doma zdravlja Krapinsko-zagorske županije u Pregradi. Radi 
se o nastavku ulaganja Županije u svoje zdravstvene ustanove. 
Na spomenutom će se objektu još raditi na povećanju 
energetske učinkovitosti u vrijednosti većoj od 100 tisuća 
eura. 

Obnovljenu su zgradu obišli župan Željko Kolar u 
pratnji ravnateljice Doma zdravlja KZŽ Nade Dogan, 
ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu KZŽ Krešimira Božića 
i gradonačelnika Marka Vešligaja. -Drago mi je da uz Dom 
zdravlja djeluje i ispostava Hitne pomoći, a nadam se i da 
ćemo u budućnosti moći ostvariti još neke nove usluge, poput 
pedijatrijske ambulante. Raduje me da je osim ulaganja u 
primarnu zdravstvenu skrb, Pregrada i obrazovni centar 
za zdravstvo u županiji. Uz srednju školu za sestrinstvo i 
fizioterapiju, djeluje i dislocirani studij sestrinstva Fakulteta 
dentalne medicine i zdravstva iz Osijeka i već smo u završnoj 

55 izvrsnih osnovnoškolaca, 
srednjoškolaca i studenata 
primilo nagradu za svoj rad

Završeni su radovi na sanaciji 
klizišta na državnoj cesti u Kostelu

Uručen poklon paket Štefici 
Slonjšak za rođenje šestog djeteta

75 tisuća eura uloženo u stolariju 
na zgradi Doma zdravlja Krapinsko-
zagorske županije u Pregradi

Izvanredna postignuća učenika i studenata

Drugi prijem novorođenčadi u ovoj godini
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EMKA kao Centar izvrsnosti za zdravstvo za cijelu županiju

fazi s procjenom, a nakon toga vjerujem i otkupom zgrade 
tvornice EMKA kako bi tamo napravili Centar izvrsnosti 
za zdravstvo za cijelu županiju- ističe gradonačelnik. Inače, 
pregradski Dom zdravlja opremljen je i novim biokemijskim 
analizatorom na kojem će se zbog automatiziranog sustava 
znatno povećati kapacitet obrade uzoraka. ■
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Novosti za pregradske poljoprivrednike donosi novi 
Pravilnik o određivanju područja s prirodnim i ostalim 
ograničenjima, koji je Ministarstvo poljoprivrede donijelo 
ove godine. Njime se prirodna područja klasificiraju u tri 
kategorije, od kojih je područje Pregrade svrstano u područja 
sa značajnim prirodnim ograničenjima. Naime, radi se 
o područjima koje na najmanje 60 posto poljoprivredne 
površine imaju ograničenu propusnost tla, nepovoljnu 
teksturu i kamenitost, plitku ekološku dubinu, nepovoljna 
kemijska svojstva te nagib. 

-Zbog povećanih troškova proizvodnje na takvim 
zemljištima te izgubljene dobiti zbog smanjenih prinosa, 
poljoprivrednicima koji žive u jedinicama lokalne samouprave 
koje pripadaju područjima s prirodnim ograničenjem, dat će 
se mogućnost ostvarivanja pogodnosti prilikom prijava na 
natječaje u vidu dodatnih bodova te odobravanja potpora, 

odnosno primat će i dodatnu potporu po hektaru, sukladno 
Pravilniku o provedbi izravne potpore poljoprivredi i IAKS 
mjera ruralnog razvoja za 2023. godinu, a do 79 eura po 
hektaru- ističe gradonačelnik. Dodatna potpora po hektaru 
obrađenog zemljišta isplaćivat će se s ciljem zadržavanja 
poljoprivredne proizvodnje u takvim područjima te 
zaustavljanja trenda depopulacije.

-Važno je istaknuti kako je uvrštenje u područja s 
prirodnim i ostalim ograničenjima rezultat inicijative 
gradskog vijećnika i poljoprivrednika Zdravka Vrbanca, 
nakon čega je Grad uputio inicijativu prema Ministarstvu 
poljoprivrede i obavijest saborskim zastupnicima s područja 
županije. Zahvaljujem gospodinu Vrbancu na angažmanu 
i svim poljoprivrednicima i sudionicima koji su pomogli u 
realizaciji inicijative- dodaje gradonačelnik. ■

Dvanaest je udruga u svrhu realizacije svojih projekata i 
aktivnosti, Grad podupro s 23.442,28 eura. To su Kulturno 
umjetničko društvo Pregrada, Udruga Kultokaj, Kuburaško 
društvo Stara kubura, Kuburaško društvo Sloga Stipernica, 
Stanica planinarskih vodiča Zagorje, GDCK Pregrada, 
Udruga umirovljenika Pregrada, Lovačko društvo Kuna 
Pregrada, Pčelarska udruga Medeni Pregrada, Udruga vinara 
i vinogradara Dobra kaplica, Udruga uzgajatelja malih 
životinja Zagorje i Društvo Naša djeca Pregrada. Dodatno je 
dodijeljeno 1.025,00 eura Hrvatskom planinarskom društvu 
Kunagora za ulaganja u vanjsku stolariju Planinarsko-lovačke 
kuće na Kunagori, a povodom 70. rođendana planinarskog 
doma koji je izgrađen 1953. godine.

Također, potpisani su i ugovori između Sportske zajednice 
Grada Pregrade i udruga u sportu. Odobreno je 40.522,00 
eura za programe i projekte šest udruga u sportu, a dodijeljeni 
su NK Pregrada, ŽNK Pregrada, Teniskom klubu, HPD 
Kunagora, ŠRD Gorica i Šahovski klub.

Prepoznati su kvalitetno osmišljeni programi, a 
gradonačelnik je izrazio zadovoljstvo aktivnošću udruge. 
-Možemo se zaista pohvaliti velikim brojem udruga koje se 
bave različitim područjima. Osim što čuvaju našu tradiciju, 
kulturu i baštinu, one svojim programima i projektima 
obogaćuju društveni život naših građana i istinski su promotor 
grada Pregrade- ■

Potpisani su ugovori o dodjeli potpore u poljoprivredi na 
području grada Pregrade u 2023. godini. Slijedom Javnog poziva 
za dodjelu bespovratnih sredstava, a u svrhu unaprjeđenja 
poljoprivrede u Pregradi, pristiglo je 26 zahtjeva. Šest njih se 
odnosi na potporu za održavanje pčelinjih zajednica, 18 ih je 
za kupnju nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme 
za pripremu i preradu poljoprivrednih proizvoda, dok ih je 
dvoje predalo zahtjev za mjeru razvoja peradarstva. Sukladno 
kriterijima bodovanja, odobreno je 25 zahtjeva čijim je 
podnositeljima dodijeljeno 12.587,37 eura potpore. -Vjerujem 
da će sredstva koja su dodijeljena po javnom pozivu dobro 
doći za razvoj poljoprivrednih djelatnosti. Posljednjih godina 
vidljivo je da interes za bavljenje poljoprivredom raste te mi je 
zaista drago što danas ovdje vidim mlade te se na taj način vidi 
kako se i mladi žele baviti poljoprivredom. Nadam se da ćemo 
u budućnosti moći osigurati i veća sredstva u našem proračunu 
za osnaživanje poljoprivrede na području Pregrade- istaknuo je 
gradonačelnik. ■

Branitelji Antunovca junački su odolijevali napadima 
neprijatelja od srpnja 1991. pa sve do 5. prosinca 1991. kada 
je okupiran, što je preko 200 dana aktivne obrane, u kojem 
su u priličnom broju, dragovoljno sudjelovali ljudi iz Zagorja. 
Povodom 32. godišnjice osnivanja Zbora narodne garde na 
prostoru općine Antunovac, pregradski su branitelji sa svojim 
obiteljima, kao i gradonačelnikom Markom Vešligajem, 
posjetili Antunovac. 

-Slavne 1991. godine, koja je toliko važna za hrvatsku 
povijest, četrdesetak mladića iz Pregrade i okolice odazvalo 
se zovu domovine i otišlo braniti Hrvatsku, tamo gdje je ona 
u tom trenutku bila najugroženija. Najviše njih bilo je u selu 
Antunovac s kojima su ostale veze i prava prijateljstva te mi je 
drago što smo imali priliku odati počast svima koji su se borili 
za našu domovinu- istaknuo je gradonačelnik Vešligaj. 

Odobreno je 25 zahtjeva 
i dodijeljeno 12.587 eura

Ivan Benc je u sjećanje na poginulog brata 
i sve poginule i nestale branitelje, prošao 
biciklom od Pregrade do Antunovca

Područje smo sa značajnim 
prirodnim ograničenjima – 
potpora po hektaru do 79 eura

63.964,28 eura za 
rad udruga i Sportske 
zajednice

Dodijeljene potpore u poljoprivredi za 2023. godinu Pregradski branitelji i njihove obitelji, predvođeni gradonačelnikom, prisustvovali 32. 
godišnjici osnivanja Zbora narodne garde na prostoru općine Antunovac

Novi Pravilnik o određivanju područja s prirodnim i ostalim ograničenjima 
Dodijeljena su sredstva udrugama za realizaciju projekata 
i aktivnosti u 2023. godini

Ujedno, povodom obljetnice, predstavljena je knjiga 
Antunovac 1991./1992., ključna točka južne obrane Osijeka 
u Domovinskom ratu, autora Stjepana Šerića. U knjigu su 
uključeni i zapisi po sjećanjima dragovoljaca Dragutina 
Šenjuga iz Pregrade i Mladena Ptičara. U čast pokojnom bratu, 
dragovoljcu i branitelju Antunovca, Zdravku Bencu, kao i u 
sjećanje na sve poginule i nestale branitelje Antunovca, Ivan 
Benc je biciklom prošao biciklističku turu od Pregrade do 
Antunovca. ■
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15.9. petak 18:00 DVD Pregrada Svečano otvorenje Vatrogasnog doma
16.9. subota 07:00 Jezero Gorica Natjecanje u ribolovu

10:00 OŠ Janka Leskovara Šahovski turnir Najmlajši grozd
 10:00 OPG Cvek OTVORENJE MANIFESTACIJE BRANJE GROJZDJA

15:00 MO Gorjakovo Kup mjesnih odbora grada Pregrade
16:00 Gradska kavana Radionica Paint & Fun 
18:00 Trg Gospe Kunagorske Dječji program s Kunkom
18:00 Gradska kavana Radionica Paint & Wine 
20:00 MO Gorjakovo Revijalna utakmica reprezentacije MO grada Pregrade i županove ekipe
20:00 Trg Gospe Kunagorske ZSA ZSA

17.9. Nedjelja 19:00 Trg Gospe Kunagorske Predstava GfuK-a - Kaj je ljubav
18.9. Ponedjeljak 15:00 OŠ Janka Leskovara Berbarije za one malo starije

19:00 Galerija muzeja grada Pregrade Predstavljanje knjige - Marijaterezijanski urbari Varaždinske županije
19.9. Utorak 18:00 Gradska knjižnica Magic show za cijelu obitelj s Lukom Vidovićem

19:00 Gradska kavana Radionica Boutique vinske kulture
20.9. Srijeda 14:00 Planinarski dom Turnir u kuglanju i belotu Udruge umirovljenika

17:00 Dvorana OŠ Predstava DV Naša radost - Rudek ide u berbu
19:00 Muzej grada Pregrade Izložba narodnih nošnji i rukotvorina Pregrade i okolice
21:00 Trg Gospe Kunagorske Sandra Halužan quartet: Vu plavem

21.9. Četvrtak 17:00 NK Pregrada Veterani NK Pregrada : Reprezentacija veterana NS KZŽ
19:00 Caffe bar Arka Pub kviz Trs znanja
20:00 Trg Gospe Kunagorske Otvorenje trga Dobre kaplice
21:00 Trg Gospe Kunagorske PRAVILA IGRE

22.9. Petak 09:00 SC OŠ Janka Leskovara Dječje igre i biciklijada
13:00 Dvorana OŠ Pregradske dječje berbarije
17:00 TK Pregrada Natjecanje u zelenom tenisu
18:00 Trg Gospe Kunagorske Gljivarski kotlić
19:00 Trg Gospe Kunagorske FESTIVAL VINSKE POPEVKE I NAPITNICE
21:00 Plato kino dvorane Gig @ The Cinema
21:00 Trg Gospe Kunagorske CHICAS
23:00 Trg Gospe Kunagorske LJUBAVNICI 

23.9. Subota 08:00 TK Pregrada Natjecanje u crvenom i narančastom tenisu
09:00 Kunagora Gađanje glinenih golubova - trap
10:00 OŠ Janka Leskovara Brzopotezni šahovski turnir
15:00 Ulica Stjepana Radića Moto–alka
17:00 Trg Gospe Kunagorske Vinarske berbarije
18:00 Trg Gospe Kunagorske PREGRADSKI VINSKI LONEC
18:00 Trg Gospe Kunagorske Limena glazba Pregrada
20:30 Trg Gospe Kunagorske Daddy Cool Band
22:00 Trg Gospe Kunagorske SANJA, MARINKO I ZEC – NAJVEĆI HITOVI GRUPE NOVI FOSILI 
00:00 Trg Gospe Kunagorske Daddy Cool Band

24.9. Nedjelja 09:00 Trg Gospe Kunagorske Planinarski pohod
11:00 Trg Gospe Kunagorske POVORKA BERAČICA I BERAČA
13:00 Trg Gospe Kunagorske OBED IZ KOŠARE
13:00 Trg Gospe Kunagorske Barajt -Band
16:30 NK Pregrada 1. ŽNL - NK Pregrada : NK Jedinstvo

Neuobičajen, nekonvencionalan 
i poseban Uskrs koji je stoljećima 
ljubomorno čuvan od zaborava

U Kostelu se Uskrs, ako ga se promatra očima ostalih krajeva, 
slavi na pomalo neuobičajen i nekonvencionalan način. Upravo 
je zbog toga toliko poseban. Generacije stoljećima žive za jedan 
dan koji je njima od iznimne važnosti, za koji se pripremaju 
još od zime. Pucaju glasno najavljujući uskrsnuće života nad 
smrću. I tako su ovog Uskrsa, Kosteljanci po 500. puta streljali iz 
pištola za Uskrs,  neprekinuto njegujući svoj običaj. U njihovoj 
su im se proslavi priključila i druga društva iz čitave države, 
ali i inozemstva te su s njima, predvođeni predsjednikom RH 
Zoranom Milanovićem, izveli 500 pucnjeva za 500 godina. 
Običaj je duboko utkan u narodu, a dio je manifestacije 
Kostelska uskrsna pištola. Protkana brojnim aktivnostima, 
manifestacija je i ove godine, otvorena na Kostelgradu, a uz već 
uobičajeni program, nastavila je terensku nastavu za učenike 
osnovnih škola, naziva Putevima prošlosti. Predstavljena je 
Monografija 500, na kojoj su uz urednicu Marinu Buhin radili 
Nikolina Rod, Davor Špoljar, Tomislav Keglević, a uz potporu 
predsjednika udruge Milana Flegara te tajnika Denisa Flegara. 
Monografiju je dizajnirao Nikola Sinković, lektorirala ju je 
Ivana Kotarski, prevela Dea Kovačević, a većinu fotografija, kao 
i onu na naslovnoj strani, izradio je Karlo Mitok. Monografiju 
možete, ako još niste, kupiti u gradskom Muzeju. Također, o 

običaju je snimljen dokumentarni film 500, nastao kao prikaz 
suživota ljudi i tradicije, gdje su autori Karlo Mitok i Marina 
Buhin dvije godine prikupljali i snimali informacije o običaju, 
kulturi, nasljeđu Keglevića te se infiltrirali među stanovništvo, 
kako bi mogli saživjeti s temom. Osmišljen je kao realni 
prikaz poštivanja običaja i ljubavi koju narod ima prema svom 
nasljeđu, a moguće ga je pogledati na YouTube kanalu (500 - 
Kostelska uskrsna pištola). 

Okupili su se i stari streljači te se prisjetili svojih 
dogodovština, održana je izložba starih fotografija u sklopu koje 
je predstavljen hologramski prikaz utvrde Kostelgrad – kakva je 
bila prije i danas, dok je završena uz tradicionalno streljanje kod 
kapele Svetog Štefana. 

Nepobitni obol očuvanju običaja ima Povijesna postrojba 
Krapinsko-zagorske županije Kostelska pištola-Keglevićeva 
straža Kostel, koja je  organizator ove manifestacije, a uz 
pomoć Grada Pregrade, Krapinsko-zagorske županije, 
Turističke zajednice područja Srce Zagorja i Udruge kostelskih 
žena, koji već dugi niz godina podupiru djelovanje udruge i 
manifestaciju. Važno je spomenuti kako se manifestacija odvila 
pod pokroviteljstvom Predsjednika RH Zorana Milanovića te 
Ministarstva kulture i medija. ■

Grunule su za jutarnjicu kostelske pištole i označile proslavu velikog 
jubileja, 500. obljetnice dolaska bana Petra Keglevića na utvrdu Kostelgrad
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Iako su se aktivnosti turističkih zajednica od vremena 
pandemije prilično promijenile i dalje postoji okvir sazdan 
od kombinacije poslova vezanih uz administraciju potreba 
turista i iznajmljivača, provođenja projekata te do potpore i 
suorganizacije događanja u destinaciji. -No, današnji turisti 
su individualci, šetači, putnici i sami često putopisci te barem 
jednim malim dijelom influenceri. Sve je digitalno, sve je 
društveno prisutno kroz svega nekoliko sekundi, a u turističkoj 
ponudi najvažniji je doživljaj. TZP Srce Zagorja pod sloganom 
Doživi Zagorje tako sustavno provodi akcije i projekte koji 
naglašavaju doživljaj, omogućuju iskustvo i obogaćuju duh 
svakog posjetitelja- govori Karolina Hostić, direktorica 
zajednice. 

U ponudi su tim gostima, dakako brojni sadržaji, a oni i 
ove godine rado dolaze u Pregradu. Naime, prema podatcima 
od prošle godine, domaći su gosti ostvarili 224 noćenja, dok su 
strani ostvarili 983 noćenja. Ove godine, do sredine kolovoza, 
dolazak stranih gostiju je premašio ukupni prošlogodišnji te 
on iznosi 1016 noćenja, a dolaze gosti iz Njemačke, Austrije, 
Belgije i Danske. -Tome pridonosi činjenica da je nekoliko kuća 
uključeno u projekt True Zagorje Home, projekt koji provodi 
Turistička zajednica Krapinsko–zagorske županije u suradnji s 

Proslavite s nama plodove 
cjelogodišnjeg truda, kad zažute 
lozini listovi, na 53. Branju grojzdja!

TZP Srce Zagorja: Noćenja stranih gostiju premašuju ukupnu prošlogodišnju 
brojku, a najviše dolaze iz Njemačke, Austrije, Belgije i Danske

lokalnim turističkim zajednicama, a s ciljem poticanja privatnih 
iznajmljivača na podizanje kvalitete smještaja te razvoj ponude 
i usluga kroz usklađivanje s načelima održivog razvoja i 
održivog turizma. Među 30-ak kuća za odmor u destinaciji, u 
Pregradi se nalaze Kuća za odmor Wine Hill na Vinagori, Kuća 
za odmor Sunrise Hill u Bušinu, Kuća za odmor Tranquillo 
u Pregradi te Kuća za odmor Dreamy Hill u Kostelskom. Uz 
kuće za odmor, koje sve posjeduju i bazen, na području grada 
nalazi se i studio apartman Vidikovac, u Vrhima Pregradskim, 
okružen vinogradima, s velikom terasom i prostorom za razna 
druženja- dodaje. 

U ponudi je i aktivan odmor, najčešće opisivan kroz ponudu 
Zagorje Outdoor, čiju ponudu možete istražiti na internetskim 
stranicama, a u Pregradi se postavlja informativni panel s 
turističkom outdoor kartom cijelog područja, kao i popisom 
svih staza, šetnica i ruta na području grada. 

Oni željni istraživanja povijesti, mogu poći putevima 
objekata, gdje će naići na panele koji su udahnuli dašak života 
objektima na rubu zaborava. Projekt je to naziva Oživljena 
baština, koji je turistička zajednica pokrenula s Muzejom grada 
Pregrade Zlatko Dragutin Tudjina. -Tako svi prolaznici, putnici 
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Jedna od potpisnika prve povelje koja se odnosi na 
vinski turizam, odnedavno je Pregrada, koja je stala uz bok 
25 općina, gradova, udruga i institucija iz Hrvatske, Bosne i 
Hercegovine, Srbije, Mađarske i Sjeverne Makedonije. Radi 
se o Povelji o suradnji i promociji održivog vinskog turizma 
IterVitis, kojoj je cilj promicanje i unaprjeđivanje vinske 
kulture te međusobno umrežavanje i razmjena iskustava. 

U Kneževim Vinogradima u Baranji održana je 
manifestacija Vinatlon na kojoj su sudjelovale, kao 
predstavnice Grada Pregrade, direktorica TZP Srce Zagorja 
Karolina Hostić i službenica Grada Pregrade Nikolina Šoštarić 
Tkalec. U ime gradonačelnika povelju je potpisala Karolina 
Hostić, a također je sudjelovala i na panel raspravi na temu 
Vino i baština. Pregrada se s ponosom se našla među najboljim 
vinskim regijama, a potpisivanje ove povelje zasigurno će 
dodatno osnažiti našu vinsku destinaciju i stvoriti priliku za 
promociju naših autohtonih sorti i vinskog turizma. ■

Pregrada među najboljim 
vinskim regijama

U Kneževim Vinogradima u Baranji potpisana Povelja o 
suradnji i promociji održivog vinskog turizma IterVitis

i dobronamjernici mogu saznati više o bogatoj kulturnoj baštini 
kraja. Uz nekadašnje građevine, njihove ostatke ili pak lokaciju 
na kojoj su nekada postojale, postavljeni su paneli s ilustracijom 
atrakcije kako je nekad izgledala. U svakoj je općini i gradu 
postavljen jedan panel, a u Pregradi smo oživjeli Povijesnu 
utvrdu Kostelgrad- ističe.  

Naravno, događanja u destinaciji Srce Zagorja su brojna i 
raznolika, s obzirom na to da područje obuhvaća pet gradova i 
općina. Veliku većinu njih osmišljavaju, provode i organiziraju 
udruge, udruženja i institucije kojima TZP daje podršku, 
posebice onima koji su značajni za dolazak i noćenje turista, 
to su Zagorje Trekk, HGF, Mala Erpenja Trekk i slično. -Ove 
smo godine sudjelovali u organizaciji 500. Kostelske uskrsne 
pištole, Svibnju u Zaboku, Ljetu na Bajerima - Sajmu i izložbi 
zagorskih vina, Štruklijadi i manifestaciji Igrajte nam mužikaši. 
U suradnji s općinom Krapinske Toplice organizirali smo 
BadlFest, pomogli održavanje Prvog glasa Zagorja i turistički 
važnog Dana purice vina u Svetom Križu Začretju te smo 
organizirali 53. po redu manifestaciju Branje grojzdja. Na kraju 
kratkog pregleda turističkih aktivnosti u destinaciji sve vas 
pozivamo da s nama proslavite plodove cjelogodišnjeg truda 
kojeg svaki vinar, vinogradar, svaki hobist i na kraju svaka 
Zagorka i Zagorec ulaže s ljubavlju kako bi krajem rujna, kad 
zažute lozini listovi, proslavili berbom grojdzja- zaključuje 
direktorica.  ■
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Mjesto Pregrada broji se danas medju najljepša mjesta i 
okolice našega divnoga Zagorja. Nu, ako se zaviri u njezinu 
sasvim mladu prošlost, naći će se da je to mjesto bilo prije kakovih 
šest – sedam decenija skroz i skroz zabitno i neznatno mjestance, 
bez svake umjetne ljepote i krasote, zapisano je u Školskoj 
spomenici 1875. godine. Osim župnoga stana ne bijaše u 
Pregradi do godine 1842. nijedne zidane kuće, stoji u nastavku. 

Obuka u školi započinje 1843. godine, a prvi je učitelj bio 
Mato Majer. Da je tradicija školovanja u Pregradi još i duža, 
potvrđuje Antun Cuvaj u knjizi Građa za povijest školstva 
Kraljevine Hrvatske i Slavonije od najstarijih vremena do 
danas, gdje je navedeno kako u Pregradi 1793. godine školu 
polazi jedno dijete. 12. studenog 1983. godine svečano je 
otvorena nova, moderno izgrađena i opremljena školska zgrada 
koja još i danas svakodnevno otvara vrata novim generacijama 
pregradskih osnovnoškolaca, a energetski je obnovljena 2019. 
godine.

-Danas školu pohađa 476 učenika u 33 razredna odjela 
te je zaposleno 84 djelatnika, od čega je 62-oje učitelja i četiri 
stručna suradnika. Misija škole je stvoriti inkluzivno, poticajno 
okruženje za učenje i poučavanje sadržaja relevantnih za 

budućnost učenika i učenica, a sa svrhom njihovog aktivnog 
i uspješnog sudjelovanja u radu, razvitku zajednice i očuvanju 
okoliša. U školi se nastoje stvoriti optimalni uvjeti za cjelovit 
razvoj učenika i uzimaju se u obzir interesi i raznolikost 
te individualne potrebe svakog djeteta, stoga su u školi 
organizirane raznolike izvannastavne aktivnosti i provode se 
brojni projekti na različitim područjima- govori Zdravka Žiger, 
ravnateljica škole. 

180 godina osnovnog školstva u gradu Pregradi obilježeno 
je kroz niz aktivnosti, a uključivalo je sadnju lipe u dvorištu 
škole, snimanje milenijske fotografije, literarno-likovni natječaj 
„Janko Leskovar“, sakupljanje starih fotografija vezane za školu 
i školstvo u Pregradi za izložbu postavljenu u Muzeju grada 
Pregrade, a snimljena su i tri filma. Provela se i volonterska 
akcija učenika uređenja okoliša škole, održana su predavanja iz 
znanosti za učenike škole, kao i proslava Dana škole uz proslavu 
180 godina škole. -180. obljetnica školstva u Pregradi izuzetno 
je važna, ne samo za školu, već za sve građane grada Pregrade te 
cijelu lokalnu zajednicu. Ona je dokaz i svjedočanstvo povijesti, 
kulture i baštine koja se u ovome gradu brižno njeguje već 
gotovo dva stoljeća- zaključuje ravnateljica. ■

Dječji vrtić Naša radost, u partnerstvu s osnivačem - 
Gradom Pregrada, nositelj je projekta Ti i ja zajedno! 2, koji 
se, provodi do rujna ove godine. Projektom su ostvarena 
bespovratna sredstva koja su usmjerena na osiguranje dodatnih 
usluga u vrtiću, poput poslijepodnevnog programa produljenog 
rada vrtića i  raznih kraćih programa za djecu. 

-Radno vrijeme vrtića prilagođeno je potrebama roditelja. 
Odgojno-obrazovni rad organiziran je u dvije smjene, u 
trajanju od 5:30 do 20:00 sati. Svjesni individualnosti i 
posebnosti svakog djeteta, imajući na umu suvremeni odgoj i 
usmjerenost na dijete te poštujući njihovu znatiželju, interese i 
potrebe, zajedničkim snagama nastojimo kreirati vrtić po mjeri 
svakog djeteta. Kako bismo u tome bili uspješni, kontinuirano 
nadograđujemo naša znanja i vještine koje nam pomažu u 
zadovoljavanju individualnih potreba djece. Samim time, moći 
ćemo provoditi kraće programe te na taj način unaprijediti 
cjelokupan odgojno-obrazovni rad s djecom- objašnjava 
Natalija Vrhovski, ravnateljica vrtića. 

U sklopu projekta, u vrtiću se provodi Rano učenje 
engleskog jezika, Kraći glazbeni program te Opća igraonica 
s pojačanim digitalnim kompetencijama. Spomenuti Kraći 
glazbeni program nadopunjen je elementima folklora, a  Kraći 
program za potencijalno darovitu djecu verificiran od strane 
Ministarstva odgoja i obrazovanja, na temelju pozitivnog 
stručnog mišljenja Agencije za odgoj i obrazovanje. 

- Uspješno je završilo osposobljavanje odgojiteljica za rad 
s potencijalno darovitom djecom, edukacija za provođenje 
predškolskog CAP programa, a to je program primarne 
prevencije zlostavljanja djece predškolske dobi. U sklopu ovog 
programa postavljen je i video nadzor oko vrtića- dodaje 
ravnateljica. 

Nadalje, završetak osposobljavanja u području dramsko-
scenskog izričaja rezultiralo je osnivanjem dramske skupine 
koja osmišljava i odigrava razne predstave. 

Sudjelovali su i na natjecanjima. -Na županijskoj razini, 
sudjelovali smo na 19. olimpijskom festivalu dječjih vrtića 
Krapinsko-zagorske županije te osvojili 1. mjesto u ukupnom 
poretku, kao krunu dobrih rezultata u svim kategorijama. 
Na razini države, sudjelovali smo na kreativnom likovnom 
natječaju Volim mlijeko s nekoliko dječjih radova. Rad Erika 
Burića ocijenjen je najboljim. Također, na natječaju preko 
Facebook stranice Gradonačelnik.hr, u izboru za najbolji 
vrtić, prema mišljenju stručnog žirija, vrtić je, sa standardima 
i uvjetima koje omogućava djeci, osvojio izvrsno 8. mjesto od 
ukupno prijavljenih 27- istaknula je ravnateljica. 

Stvoreno je inkluzivno i poticajno 
okruženje za učenje i poučavanje 

Izvrsno osmo mjesto od 27 vrtića zbog 
standarda i kvalitete koju omogućavaju djeci

Osnovna škola Janka Leskovara proslavila je 180 godina od kada 
je prvi puta otvorila svoja vrata, tada samo jednom učeniku

Dječji vrtić Naša radost provodi brojne projekte, sudjeluje u 
natjecanjima, javljaju se na natječaje i rade od 5:30 sve do 20 sati
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-Grad Pregrada, kao osnivač i naš partner, osim što 
samostalno ulaže puno sredstava u predškolski odgoj i 
obrazovanje, redovno se javlja na natječaje kojima se osiguravaju 
dodatna financijska sredstva za poboljšanje materijalnih i 
nematerijalnih uvjeta u vrtiću. Time se Grad maksimalno 
trudi zadovoljiti potrebe obitelji za kvalitetnim smještajem 
predškolske djece u vrtić i na taj način utkati put k odgoju i 
obrazovanju mladih za aktivno sudjelovanje u životu zajednice- 
zaključila je ravnateljica. ■
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Jedan od projekata koje provodi LAG Zagorje-Sutla 
je projekt EU Influencers, u sklopu kojeg su bili domaćini 
drugog partnerskog sastanka te u Desiniću ugostili projektne 
koordinatore i mlade influencere iz Portugala, Italije, Švedske, 
Srbije i Hrvatske. U srpnju je projekt stigao na pola puta 
provedbe. Nakon prošlogodišnjeg treninga u Beogradu, 
sudionici projekta sastali su se ponovo, ovog puta u Portugalu, 
kako bi prezentirali što su radili nakon edukacije te pokazali 
način na koji su širili znanje među mladima.

Povodom Dana planeta Zemlje, održana je volonterska 
akcija u sklopu koje se čistio okoliš Lenartovih stuba i Kunagore 
te Kostela. Akcija je provedena u okviru projekta VolontirAJMO 
zajedno kroz krizne situacije. U okviru istog projekta, u svibnju 
je u Pregradi održana građanska akcija.

LAG je sudjelovao i na međunarodnom događaju projekta 
Circular.rur u Hamburgu, gdje su imali prilike čuti primjere 
dobre prakse iz Njemačke, Nizozemske i Irske, a koji se odnose 
na cirkularnu ekonomiju te su s partnerima iz Španjolske, 
Grčke, Italije, Irske i Njemačke dogovorili daljnje korake u 
provedbi projekta koji traje do 28. veljače sljedeće godine.

Početkom lipnja provedeno je međunarodno događanje 
projekta winEU.rur, u sklopu kojeg je LAG bio domaćin. Prvi 
dan događanja iskoristili su za obilazak primjera dobre prakse 
na području LAG-a, stoga su partnere iz Španjolske, Portugala, 
Bugarske i Slovenije odveli u dvije vinarije, Vinariju Sever i 

Vinariju Bodren, gdje su kušali vrhunska vina ovog podneblja. 
Nakon partnerskog sastanka, drugi dan događanja, održana je 
konferencija za medije te su partneri i gosti imali prilike čuti 
zanimljive prezentacije.

Krajem lipnja je održana 29. skupština LAG-a. Svoju je 
posljednju sjednicu vodio dotadašnji predsjednik Zvonko 
Škreblin, a izabrana je nova predsjednica, Ksenija Krivec Jurak, 
načelnica općine Zagorska Sela, dok je za njenog zamjenika 
imenovan Marko Kos, načelnik općine Sveti Križ Začretje. 
Bivši predsjednik Zvonko Škreblin, zahvalio se članovima 
Skupštine i Upravnog odbora te timu LAG-a Zagorje-Sutla 
na produktivnoj suradnji protekle dvije godine te izrazio 
zadovoljstvo ostvarenim. 

Naposljetku, valja istaknuti da su priveli kraju izradu 
temeljnog dokumenta za utvrđivanje i provedbu gospodarskog 
i društvenog razvoja, Lokalne razvojne strategije. -Osim 
mogućnosti prijave poljoprivrednih gospodarstava, mikro i 
malih poduzeća u poljoprivredi te razvoja ruralne infrastrukture, 
nova Lokalna razvojna strategija omogućit će prijavu udrugama 
na raspisane LAG natječaje. Naglasak stavljamo i na novu 
mogućnost korištenja sredstava proračunskog razdoblja na 
marketing i promociju poljoprivrednih proizvoda te zaštitu 
kulturnog identiteta područja LAG-a, što znači ulaganje u 
nematerijalnu i kulturnu baštinu- istaknuo je Hrvoje Novak, 
voditelj LAG-a Zagorje-Sutla. ■

Nova Lokalna razvojna strategija 
omogućit će prijavu udrugama 
na raspisane LAG natječaje

U LAG-u Zagorje-Sutla odvijale su 
se, kao i obično, brojne aktivnosti
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Srednja škola Pregrada od prošle školske godine 
eksperimentalno realizira fakultativni predmet Škola i 
zajednica, u okviru kojeg su predstavili projekt „kunGo staze“, 
koji podrazumijeva uređenje staze oko zgrade škole, odnosno 
nove klupe, koševe i  oslikavanje iste, a projekt je podržan 
od strane Grada Pregrade, DVD-a Pregrade, roditelja te više 
donatora. 

Učenici i djelatnici škole i učeničkog doma proveli su 
humanitarnu akciju  naziva Slikovnica za osmijeh kojom je 
prikupljeno više od dvjestotinjak slikovnica i bojanki koje 
su predane Klinici za stomatologiju Zagreb. Provedena je i 
humanitarna akcija Djeca za djecu, kojom je prikupljena odjeća 
i higijenske potrepštine za štićenike Dječjeg doma Zagreb. 

Učenici Učeničkog doma pokazali su kreativnost i talente 
na Regionalnoj Domijadi, gdje su se natjecali u kulturnom 
stvaralaštvu u kategoriji fotografije, crteža, slikarstva i 
industrijskog dizajna. Ostvarili su izvrsne rezultate u kategoriji 
industrijskog dizajna, gdje su osvojili 2. mjesto stručnog žirija, 
zatim u kategoriji crteža s osvojenim 3. mjestom učeničkog 
žirija te u kategoriji fotografije s osvojenim 3. mjestom 
učeničkog žirija. 

Odlične rezultate postigli su sa svojim mentorima učenici 
Glazbene škole Pregrada. Na županijskom natjecanju HDGPP 
– a sudjelovao je učenik Danko Orešić na solo pjevanju i osvojio 
II. nagradu, sa svojom mentoricom Elenom Hryazyevom 
Ciglenjak. Na varaždinskom natjecanju Woodwind & Brass 
sudjelovali su učenici trube Jan Kuštek (III. nagrada) i mentor 
Ivica Čanžar te Luka Herceg i Leon Bobovečki (priznanja) 
sa mentorom Krunoslavom Zverom. Sve ih je na klaviru 
pratila Darjana Blaće Šojat. Cijele školske godine, a osobitom 
tijekom travnja, svibnja i lipnja učenici Glazbene škole su 
svojim glazbenim programom uveličali brojna događanja u 
Pregradi i Krapinsko–zagorskoj županiji. Sudjelovali su na 50. 
Vjeronaučnoj olimpijadi u Pregradi, II. susretu glazbenih škola 

KZŽ, Memorandumu općine Kumrovec, dodjeli pjesničke 
nagrade Antun Mihanović u Klanjcu, obilježavanju Dana 
grada Pregrade, završnoj priredbi OŠ Janka Leskovara, OŠ 
Josipa Broza i OŠ Antuna Mihanovića, zatim na 180. godišnjici 
školstva u Pregradi i 185. godišnjica školstva u Svetom Križu 
Začretju.

Osobito treba istaknuti osnivanje novog područnog odjela 
Glazbene škole u Svetom Križu Začretju kojem su dali potporu 
Grad Pregrada, Općina Sveti Križ Začretje, Krapinsko–
zagorska županija te Ministarstvo znanosti i obrazovanja koja je 
izdalo odobrenje za početak rada u školskoj godini 2023./2024. 
Također, upisi u ljetnom roku za novu školsku godinu prošli su 
iznad svih očekivanja te je ukupno upisano 250 učenika. ■

Vrijedi spomenuti kako je ravnateljica Vilmica Kapac 
nagrađena godišnjom Nagradom Ivan Filipović, koju dodjeljuje 
Republika Hrvatska, a priprema Ministarstvo znanosti i 
obrazovanja, za značajna ostvarenja u odgojno-obrazovnoj 
djelatnosti. ■

kunGo staza: nove klupe, 
koševi i oslikana staza

Osnovan novi područni odjel glazbene 
škole u Svetom Križu Začretju 

Učenici sudjeluju u natjecanjima, osmišljavanju kreativnih 
rješenja, a proveli su i nekoliko humanitarnih akcija

Glazbena škola Pregrada u novu 
školsku godinu upisala je 250 učenika
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Brojna se događanja zbivaju u Gradskoj knjižnici Pregrada, 
a neka od njih objedinjujemo u ovome tekstu. U ožujku je na 
inicijativu članica knjižnice, Tamare Capes i Ivane Peer, osnovan 
je Čitateljski klub Pregrada. Voditeljica Kluba je Tamara Capes, 
a sastaju se jednom mjesečno. 

-Svaki član ima mogućnost predložiti knjigu koja će se 
čitati sljedeći mjesec. Listići s predloženim knjigama stavljaju 
se u kutiju, jedan se izvlači i član, čiji je naslov izvučen, vodi i 
moderira sljedeću raspravu o pročitanoj knjizi. Dovoljan broj 
primjeraka osiguravamo putem međuknjižnične posudbe. 
Želite li postati član Čitateljskog kluba Pregrada, javite 
se voditeljici ili u knjižnicu- objašnjava Draženka Gretić, 
ravnateljica knjižnice. 

Nakon duže opravdane stanke, početkom lipnja se sastala 
grupa za potporu dojenja, naziva Pregradski izvor sreće, koja je 
osnovana još 2018. godine. Grupa djeluje u suradnji s Domom 
zdravlja KZŽ, Ambulantom Pregrada i Ambulantom Desinić, a 
vode je patronažne sestre Vesna Glas i Vesna Liber. Kao i uvijek, 

na druženjima je lijepo, veselo i poučno, uz mnoštvo pitanja, 
savjeta i razmjenu iskustava. Sastanci se održavaju svaki prvi 
četvrtak u mjesecu, s početkom u 10 sati.

Stari, novi, odmah vidljivi ili malo skriveni, sastavni su 
dio našeg grada i daju mu posebnost, šarm i ljepotu. -Neki se 
odmah prepoznaju, na neke se treba malo podsjetiti, ali nadamo 
se da će se na kraju  za svakog znati gdje se nalazi. Kraj nekih 
se svakog dana prolazi, ali ih se možda ne zamjećuje. Stoga sve 
pozivamo da zastanu, pogledaju oko sebe  i barem se nakratko 
dive onom što vide- dodaje ravnateljica. Izložba je bila otvorena 
od 10. srpnja do 10. kolovoza.

U okviru lijepih primjera knjižnica na otvorenom, Gradska 
knjižnica Pregrada već dvije godine organizira Malu klupsku 
knjižnicu, uz piknik na travi i pričanje priče, na Trgu Gospe 
Kunagorske. Na klupi se mogu pročitati novine i časopisi i 
posuditi knjige i slikovnice bez zaduživanja. Njih su mogli 
vratiti u sljedeću klupsku knjižnicu ili u samu knjižnicu. Ovog 
ljeta su bila organizirana dva okupljanja, 19. i 26. srpnja.  ■

Muzej grada Pregrade sudjeluje u nekoliko Erasmus+ 
projekata, kojima se promovira rad Muzeja, prenose se primjeri 
dobre primjere prakse u našu lokalnu zajednicu, realiziraju 
se stručna usavršavanja i unapređuje rad ustanove. Jedan 
od njih je „DigiMentor-Digital Promotion and Protection 
Skills for Creative and Tradition Industries“, u sklopu kojeg 
su predstavnici Muzeja, dr. sc. Davor Špoljar, v.d. ravnatelja 
i Lucija Vrhovski, suradnica na projektu, tijekom travnja u 
Firenci u Italiji sudjelovali na Transnacionalnom projektnom 
sastanku. Završna konferencija projekta, vrijednog nešto više 
od 250.000,00 eura, održana je 29. kolovoza, a Muzej je u 
projektu kao partnerska organizacija uz predstavnike Finske, 

Norveške, Latvije i Italije sudjelovao tijekom gotovo tri godine, 
od 1. studenoga 2020. do 31. kolovoza 2023.

 Muzeju je Agencija za mobilnost i programe Europske unije 
odobrila nova sredstva u iznosu od 29.550,00 eura za Erasmus 
akreditaciju 2023., a sredstva su namijenjena usavršavanjima 
predstavnika članova konzorcija i mobilnostima polaznika 
obrazovnih programa. Između 21. i 26. svibnja je Lucija 
Vrhovski, djelatnica Muzeja, sudjelovala na mobilnosti u Portu 
u Portugalu, po modelu strukturiranog tečaja pod nazivom 
„Soft Skills for Teaching Techniques“ temeljem Erasmus 
akreditacije 2021. ■

Već drugu godinu uz 
piknik pričaju priče na travi 
i uveseljavaju najmlađe

Završnica projekta 
DigiMentor i nova EU sredstva 
za Erasmus akreditaciju

Pregršt događanja u Gradskoj knjižnici Pregrada
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180 godina školstva u Pregradi, 
Prijestolnice u EU, Muzej i knjižnica 
na otvorenom te Erasmus akreditacija 
okupili brojne zainteresirane građane

Povodom Međunarodnog dana muzeja, Muzej grada 
Pregrade je u suradnji s Osnovnom školom Janka Leskovara 
organizirao otvorenje izložbe pod nazivom 180 godina školstva 
u Pregradi. Na izložbi su predstavljene povijesne fotografije 
učenika i odgojno-obrazovnih djelatnika s područja Pregrade 
te dokumenti vezani uz povijest školstva, poput školskih 
spomenica. 

Na Trgu Gospe Kunagorske, u organizaciji POU Pregrada, 
povodom svečanog obilježavanja 10. godišnjice ulaska 
Hrvatske u Europsku uniju, 1. srpnja otvorena je izložba pod 
nazivom Prijestolnice EU, koja prikazuje 27 glavnih gradova 
zemalja članica Europske unije. Izložba je kasnije postavljena u 
galerijskom prostoru muzeja, gdje ju je bilo moguće razgledati 
tijekom ljetnih mjeseci.

Osim izložbi, realizirane su i radionice. Tako je početkom 
srpnja na Trgu Gospe Kunagorske održan već tradicionalni 
program Muzej i Knjižnica pod kestenom. U ovom programu 
za najmlađe Pregračane, sudjelovala su djeca iz Dječjeg vrtića 
Naša radost, kao i ona koja nisu polaznici vrtića, a radionicu je 
vodila pregradska slikarica Višnja Golubić. Program je održan 
uz potporu Krapinsko-zagorske županije. 

U galerijskom prostoru Muzeja početkom srpnja održana 
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je radionica pod nazivom „Erasmus akreditacija: mogućnosti 
za odrasle“, namijenjena baštinskim ustanovama s područja 
sjeverozapadne Hrvatske. Na radionici su sudionicima 
predstavljene mogućnosti sudjelovanja u programu Erasmus+, 
a sudionici mobilnosti predstavljali su svoja iskustva iz 
inozemstva. Događanje je okupilo predstavnike baštinskih 
ustanova i organizacija s područja Krapinsko-zagorske i 
Zagrebačke županije. ■
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DVD Pregrada već dugi niz godina njeguje vatrogasnu 
tradiciju, a veliki naglasak stavljaju na djecu i mladež koja je 
upravo i budućnost ovog vatrogasnog društva. Integracija djece 
i mladeži u rad vatrogasne organizacije im je jedan od temeljnih 
zadataka. Nakon nekoliko godina poteškoća uzrokovanih 
pandemijom, ali i pronalaskom volonterskog kadra koji će 
preuzeti ulogu voditelja mladeži i odvojiti velik dio slobodnog 
vremena, od ove godine intenzivno su krenule pripreme 
vatrogasne mladeži u dobi od 12 do 16 godina. Voditeljice 
pomladaka i mladeži članice su društva Andrea Pogačić i 
Nikolina Šoštarić Tkalec, a pomoćnici voditeljica, također 
članovi društva, Anica Kajba i Željko Jurak.

Na poligonu kraj dječjeg vrtića jednom do dva puta tjedno, 
članovi vatrogasne mladeži pripremaju se za nadolazeća 
vatrogasna natjecanja. Trenutno broje 15-ak članova. 
-Vatrogasna mladež posebno je značajna skupina članstva u 
vatrogasnim organizacijama, s obzirom da se od nje očekuje 

Nastavite tradiciju humanog 
volonterskog rada u području 
zaštite i spašavanja ljudi i imovine

DVD Pregrada sve snage ulaže u mladež koja je budućnost društva

nastavljanje tradicije humanog volonterskog rada u području 
zaštite i spašavanja ljudi i imovine, ali i aktivnog sudjelovanja 
u svim društvenim aktivnostima na području grada Pregrade. 
U pregradskom vatrogasnom društvu puno radimo s mladima, 
počevši od vatrogasnih prezentacija i vježbi u vrtiću i osnovnoj 
školi, nakon čega zainteresirana djeca od 6 do 12 godina starosti 
pristupaju vatrogasnom pomlatku. Trenutno brojimo 20-ak 
aktivnih članova pomlatka- rekla je Nikolina Šoštarić Tkalec.   

Uz pripreme za vatrogasna natjecanja, u zimskom periodu 
organiziraju razne radionice, edukacije druženja i izlete, a 

nadaju se da će dogodine organizirati i boravak članova u 
kampu vatrogasne mladeži u Fažani, gdje tijekom jednotjednog 
boravka mladi imaju program raznih vatrogasnih aktivnosti i 
vježbi, kao i sportske aktivnosti te neizostavno kupanje. 

-Rad s mladima temelj je uspješnog djelovanja svakog 
DVD-a jer su djeca najveće blago svakog dobrovoljnog društva 
i njihova budućnost, stoga pozivamo svu djecu i mladež u dobi 
od 6 do 17 godina, željnu istinskog izazova u bavljenju ovim 
humanim i atraktivnim zanimanjem, da nam se pridruže- 
dodaje. ■

KUD Pregrada i u ovom je periodu vrijedno radilo te 
gostovalo na raznim događanjima. U sklopu manifestacije 
Kostelska uskrsna pištola vokalni sastav Strune nastupio je 
s dvjema glazbenim točkama na predstavljanju monografije 
Prvih 500, a folklorna i tamburaška sekcija upriličile su 
otvorenje same manifestacije.  

U svibnju je folklorna sekcija uz pratnju tamburaša 
nastupila na Smotri folklora Krapinsko-zagorske županije. 
Smotra je održana u Maču u organizaciji ZAKUU KZŽ, a 
pozitivni komentari selektora Stjepana Perka dodatni su poticaj 
za aktivan budući rad. 

Na 55. sajmu i izložbi zagorskih vina održanom u lipnju 
u Bedekovčini tamburaška sekcija KUD-a i solisti izveli su 
prigodni program prilikom otvorenja manifestacije, a kao gost 
tamburašima, pridružila se Mirela Bačani Đunđek. Dramska 
sekcija KUD-a gostovala je u Jesenju u sklopu Dramske večeri, 
koju je organiziralo AKUD Žensko kazalište Jesenje.

Kao i prošle godine, KUD Pregrada organizirao je glazbenu 
večer pod nazivom La musica di notte u sklopu Ljeta u Pregradi. 
Program su pripremile članice vokalnog sastava, a kao gošće 
nastupile su članice vokalnog sastava Lire KUD-a Đurmanec. 
Osmjesi na licu gledatelja te komentari da je takav program 
itekako dobrodošao, daju im vjetar u leđa.  -Posebna zahvala 
ipak ide svim članovima KUD-a Pregrada koji odvajaju svoje 

Limena glazba Pregrada osnovana je prije 40 godina, a 
nedavno je ponovno počela s radom te intenzivnim vježbama. 
Svakog četvrtka vježbaju u prostoji Gradske vijećnice, koju 
im je Grad ustupio na korištenje bez naknade. Stoga članove 
veseli činjenica, da će, iako su godinama nastupali za potrebe 
župe ili gradskih događanja, ponovno zasjati i nastupiti 
pred pregradskom publikom. -Mi se ne damo i zahvaljujući 
ljudima koji cijene naš trud i zalaganje te sponzorima, koji nas 
ponovno pokreću na aktivan rad, nadamo se da ćemo se uskoro 
„predstaviti“ našim građanima u punom sastavu i prekrasnim 
programom- rekao je Ivan Gorupić, predsjednik udruge. ■

slobodno vrijeme da bismo realizirali sve ono što smo naumili. 
Temelji našeg rada leže upravo na amaterima, koji s veseljem 
dolaze na probe i daju najbolje od sebe. Zbog svega navedenog 
pozivamo naše sugrađane da se uključe u rad naših sekcija- 
rekla je Lucija Vrhovski, članica KUD-a i voditeljica vokalnog 
sastava Strune.  ■

Hvala svim našim amaterima, 
temelj rada leži upravo na njima

Limena glazba Pregrada uskoro 
pred publikom u punom sastavu 
i s prekrasnim programom 

Kulturno-umjetničko društvo Pregrada neizostavni 
je dio svih događanja u Pregradi, ali i šire
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Kako bi poboljšali kvalitetu života za kronične i palijativne 
bolesnike, kao i njihove obitelji, Gradsko društvo Crvenog križa 
Pregrada pokrenulo je projekt naziva Tim podrške kroničnim i 
palijativnim bolesnicima. Za njega je temeljem Javnog natječaja 
za financiranje programa i projekata od interesa za opće 
dobro, iz proračuna Grada Pregrade u 2023. godini odobreno 
sufinanciranje u iznosu od 2.790,00 eura, dok je ukupna 
vrijednost projekta 8.070,32 eura. 

-Cilj nam je razvoj palijativne skrbi uz mogućnost posudbe 
ortopedskih sprava i pomagala, dostava lijekova i potrepština, 
pružanje psihološke i duhovne pomoći pacijentu i obitelji za 
vrijeme bolesti i nakon nje, savjetovanje pacijenata i obitelji 
s oblicima zbrinjavanja tijekom bolesti i tehnikama njege 
nepokretne osobe. Zatim upoznavanje s pravima koja se mogu 
ostvariti iz sustava socijalne i zdravstvene skrbi, poticanje 
volonterstva u radu sa starijim i bolesnim osobama, a posebno 
za palijativne bolesnike te poticanje empatije šire javnosti za 
potrebe kroničnih i palijativnih bolesnika- objasnila je Štefica 
Pasarić, ravnateljica društva, koje uz zaposlenike u provedbu 
projekta namjerava uključiti deset volontera sa 180 odrađenih 
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Udruga umirovljenika trenutno broji 243 člana, koji 
nisu samo s područja Pregrade, već su i iz općina Desinić te 
Hum na Sutli. Aktivnosti provodi tijekom cijele godine, a 
može ih se podijeliti na redovne i aktivnosti po projektima, 
koje prijavljuju na objavljene javne pozive Grada Pregrade i 
Matice umirovljenika KZŽ. Ta sredstva im nisu dovoljna, pa se 
obraćaju i sponzorima koji im pomažu. Najveći dio troškova, 
participiraju sami članovi.

Poznato je da se u njihov prostor može doći ponedjeljkom, 
od 8 do 12 sati. Prvog ponedjeljka u mjesecu može se kontrolirati 
tlak i šećer u krvi, a prvog utorka u mjesecu to možete obaviti 
u Desiniću. Srijedom se od 16 sati u prostoru udruge mogu 
igrati društvene igre. Umirovljenici najviše vole kartanje bele, 
a ima i onih koji se vole baviti sportskim aktivnostima, kao 
što je pikado i viseća kuglana. Kartanje, šah, viseća kuglana i 
pikado su ujedno i discipline koje se uvijek nađu na sportskim 

U suradnji s Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu 
u travnju i srpnju su uspješno provedena dva trodnevna ciklusa 
darivanja krvi. U travnju je prikupljeno 187 doza krvi, dok je 

Pozivamo društvenu zajednicu 
da ima više sluha i razumijevanja 
za osobe treće životne dobi

U travnju i srpnju 
prikupljeno 358 doza krvi

Želimo olakšati život kroničnim 
i palijativnim bolesnicima

Udruga umirovljenika Pregrada trenutno broji 
-243 člana i provodi brojne aktivnosti

Uspješno provedene akcije darivanja krvi, sljedeće u listopadu

Tim podrške kroničnim i palijativnim 
bolesnicima provodi se do kraja ove godine

susretima, bez obzira organizira li ih udruga ili netko drugi. 

-Odlasci na plivanje i vježbanje u vodi uz animatoricu, 
jedna su od vrlo važnih aktivnosti, pa su planirana tri do četiri 
odlaska u Krapinske Toplice. Važno je i druženje uz glazbu i 
ples, a mnogi će reći da kosti manje bole dok se krećete u ritmu 
glazbe i u društvu drugih osoba koje vas nasmiju, pričaju šale 
te svakodnevne zgode i nezgode. Sve aktivnosti su planirane 
kako bi naše članstvo bilo potaknuto na fizičko i mentalno 
vježbanje, međusobno povezivanje te da ostanu društveno 
aktivni što duže, pa da mogu sami o sebi brinuti. Tijekom cijele 
godine članstvo predlaže zanimljive aktivnosti od kojih su 
neke ostvarive u kratkom vremenu, a neke postaju dio plana za 
sljedeću godinu- rekla je Ljiljana Hostić, tajnica udruge.

Uz redovan rad ostvaren je i veliki dio planiranih aktivnosti, 
poput Druženja povodom Valentinova, zatim Dana žena, 
odlazak u kazalište Kerempuh te Županijske sportske igre 
umirovljenika u Zlatar Bistrici. Sudjelovali su i u manifestaciji 
Proljeće u Pregradi, natjecanjem u kuhanju kotlovine na 
Kunagori. U travnju i lipnju su odlazili na kupanja u Krapinske 
Toplice. Obilježili su Dan umirovljenika KZŽ, išli na izlet u 
novootvoreni Interpretacijski centar Muzej bećarca u Pleternici 
te hodočastili na Trsat. Planirano je još aktivnosti do kraja 
godine. Vidljivo je kako za svakoga ima nešto što ga zanima i u 
čemu može sudjelovati, a u većini aktivnosti sudjeluje oko 100 
članica i članova. Predsjednica Danijela Barić i tajnica Ljiljana 
Hostić uvijek su dostupne i poručuju da starost nije bolest, već 
životni tijek koji započinje rođenjem, pa pozivaju društvenu 
zajednicu da ima više sluha i razumijevanja za osobe treće 
životne dobi. ■

volonterskih sati. -Volonteri se uključuju u aktivnosti rada 
savjetovališta za psihosocijalnu podršku, informativne radionice 
o oblicima zbrinjavanja pacijenata, edukacije o pružanju prve 
pomoći za članove obitelji i tehnike njege nepokretne osobe, zatim 
u prijevoz, dostavu i montažu ortopedskih sprava i pomagala u 
kuće i stanove bolesnika te dostavu lijekova i namirnica- dodaje. 
Projekt se provodi od 1. lipnja do kraja ove godine. ■

u srpnju prikupljena 171 doza. Posebno veseli brojka od 17 
darivatelja koji su se po prvi puta pridružili velikoj obitelji te na 
taj način iskazali svoju dobrotu i plemenitost. 

U svibnju, u Tjednu Crvenog križa, provedena je akcija 
darivanja krvi u Srednjoj školi Pregrada, koja je protekla u 
ozračju humanosti i solidarnosti te bila izuzetno uspješna. 
-Učenike završnih razreda su nastavnici jako dobro pripremili 
za pristupanje prvom darivanju krvi. Kroz trosatnu akciju 
pristupila su 53 potencijalna darivatelja iz redova učenika i 
nastavnika, od kojih 17 nije moglo dati krv, uglavnom zbog 
preniske tjelesne težine ili nekog drugog zdravstvenog razloga, 
pa je prikupljeno 36 doza krvi, a po prvi puta krv su darovala 22 
učenika- rekla je Štefica Pasarić, ravnateljica GDCK Pregrada. 
Sljedeći trodnevni ciklus akcija darivanja bit će 11., 12. i 13. 
listopada. ■
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Teniski klub Pregrada ove godine organizira pet liga, od kojih 
su dvije ATP lige, a dvije su Challenger, u kojima se okušavaju 
igrači koji su tek počeli igrati ili su na neko vrijeme prekinuli.

 -Tereni su cijelo vrijeme popunjeni i cijelo vrijeme se igra. 
Jako je teško dobiti termin jer je navala još uvijek velika. Neki 
igrači su već završili svoje lige, pa je tako završena treća i četvrta 
liga, dok bi ostali trebali sve riješiti do manifestacije Branje 
grojzdja, povodom koje također očekujemo rekordan broj prijava. 
To nam je dosta jaki turnir i na njega su pozvani svi s područja 
Krapinsko-zagorske županije- govori Ivan Pogačić, trener.

Održan je i turnir slučajnih parova, odnosno partnera. Radi 
se o zanimljivom turniru jer se ne zna s kim, a ni protiv koga 
se igra. Održali su ga na početku godine, a s njime i završavaju 
godinu. -U tijeku je liga parova, koja će se igrati do listopada. 
Krajem rujna nam kreće liga Masters i možemo reći kako je 
ove godine zaista bio gusti raspored natjecanja, a koje smo 
organizirali- dodaje.

Uz natjecanja, provedena je i Škola tenisa za djecu, koja je ove 
godine okupila preko 40 djece. Igralo se od travnja sve do kraja 
kolovoza, a prema riječima trenera, djeca su jako napredovala. 
Svaki tjedan dolazi netko novi, a početkom školske godine 
planira se još jedan tromjesečni ciklus treniranja, tako da će se 
moći prijaviti i nove članice i članovi. Treniraju ih dva trenera, 
Ivan Pogačić i Ivan Mihovilić, a struktura terena omogućava da 
se igra dugo kroz godinu, pa čak i zimi, naravno, ukoliko nema 
snijega.  

Klub je održao i dječji prijateljski turnir s klubom iz Svetog 
Križa Začretja, gdje su se djeca okušala u crvenom, narančastom 
i zelenom tenisu.  -Bilo je jako lijepo druženje, lijepo smo ih 
ugostili, a sudjelovali smo i kod njih na turniru. Rezultati su bilo 
vrlo dobri. I mi, poput Začretja krećemo s treniranjem, tako da su 
rezultati bili podjednaki, a bitno nam je da su djeca napredovala- 
ističe. ■

Tereni su popunjeni 
cijelo vrijeme, a za tenis 
je još uvijek navala velika

Teniski klub Pregrada

Održana je i škola tenisa u koju se uključilo 40 djece, a novi 
tromjesečni ciklus treniranja krenuo s početkom školske godine

Netom završeno prvenstvo bilo je u posljednjih desetak 
godina jedno od najuspješnijih sezona Nogometnog kluba 
Pregrada. Osvojena su čak tri naslova županijskih prvaka. 
Najdominantniji su bili zagići I (2014 godište), koji su osvojili 
naslov prvaka skupine A sa 17 pobjeda i jednim remijem. U 
finalu su također bili uvjerljivi s ukupnih 9:1 protiv NK Matija 
Gubec. Momčad je trenirao i vodio dugogodišnji kapetan 
seniora Davor Baranje, a Neo Papeš bio je najbolji strijelac 
prvenstva. -Naslov prvaka osvojili su juniori koje je vodio Josip 
Golubić - Gola, legenda kluba. Nakon što su bili pobjednici 
skupine A, na jesen je formirana liga za prvaka naše županije. 
U konkurenciji od najboljih osam ekipa, osvojili su naslov s pet 
bodova prednosti ispred NK Gaj Mače. U 14 utakmica ostvarili 
su 12 pobjeda i dva poraza, uz gol razlike. Najbolji strijelac 
prvenstva bio je „naš” Borna Krizmanić. Kadeti Borisa Cesarca 
su bili viceprvaci Nogometnog Saveza Krapinsko-zagorske 
županije.  Zauzeli su drugo mjesto iza Gaja. Najbolji strijelac 
lige je također iz NK Pregrada, David Lovrenščak. Zajedno s 
juniorima, oni će sljedeće godine igrati 3. NL Središte, u društvu 
renomiranih klubova, Moslavina Kutina, Mladost Petrinja, 
Jaska Vinogradar Jastrebarsko, Vrbovec i mnogim klubovima 
iz Zagreba i zagrebačkog prstena. Napomenimo da je zimus 
talentirani Blaž Jurak otišao u prvoligaša NK Varaždin- govori 
Denis Burić, predsjednik kluba. 

 Mlađi i stariji pioniri prošle sezone nastupali su u 2. NL 
Središte, čime su po prvi puta u povijesti kluba omladinske 
ekipe igrale regionalnu ligu. U ukupnom plasmanu zauzeli su 
pretposljednje mjesto u izuzetno jakoj konkurenciji, osvojivši 
54 boda. -Samo jedan bod nedostajao je da ostanu u ligi, pa će 
ove sezone u županijskoj konkurenciji pokušati osvojiti ukupni 
naslov te kroz kvalifikacije izboriti povratak u ligu Središte. 
Napomenimo da je vratar Bruno Vdović potpisao stipendijski 
ugovor sa prvoligašem NK Slaven Belupo iz Koprivnice- dodaje. 

Uz navedene momčadi u omladinskom pogonu, natjecale su 
se dvije ekipe limača i druga momčad zagića. Ekipa limači I bila 
je najuspješnija te osvojila ukupno peto mjesto u konkurenciji 
od 31 momčadi.

Seniorska momčad imala je vrlo dobar rezultat te osvojila 
konačno 4. mjesto u 1. ŽNL. Jesen je ukazivala na mogućnost 
borbe za viši rang, no ipak je Ivančica zasluženo uzela naslov. 
Ove sezone igrat će u istom rangu u jakoj ligi 10, jer su u tu 
ligu ispali četveroligaši NK Stubica i NK Klanjec. -Za kraj, treći 
naslov prvaka, onaj 2. ŽNL uzeli su veterani. Najstarija selekcija 
u 18 utakmica ostvarila je 14 pobjeda, tri neodlučena rezultata 
i jedan poraz uz gol razliku 66-10. Na taj način plasirali su se u 
najviši rang, 1. ŽNL gdje će igrati nakon deset godina izbivanja 
natjecanja- zaključuje. ■

Osvojili tri naslova 
županijskih prvaka

Povijesni rezultati Nogometnog kluba Pregrada, 
iza njih je jedna od najuspješnijih sezona 
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S e r v i s n e  i n f o r m a c i j e

GRAD PREGRADA e-mail: grad@pregrada.hr
tel: 049/376-052, 376-155

URED GRADONAČELNIKA e-mail: marko.vesligaj@pregrada.hr
tel: 049/376-052

OSNOVNA ŠKOLA
JANKA LESKOVARA PREGRADA

e-mail: ured.ospregrada@skole.hr
tel: 049/376-114

SREDNJA ŠKOLA PREGRADA e-mail: ss-pregrada@kr.t-com.hr
tel: 049/382-150 fax: 049/382-159

DJEČJI VRTIĆ „NAŠA RADOST“ e-mail: dv.nasaradost@pregrada.hr
tel: 049/377-489

GRADSKA KNJIŽNICA PREGRADA e-mail: knjiznica@pregrada.hr
tel: 049/376-111

MUZEJ GRADA PREGRADE ZLATKO DRAGUTIN 
TUDJINA

e-mail: muzej@pregrada.hr
tel: 049/376-122

TZP SRCE ZAGORJA e-mail: info@srcezagorja.com
tel: 049/232-106

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA PREGRADE e-mail: vatrogasna.zajednica.grada.pre@kr.t-com.hr
tel: 049/377-709

DVD PREGRADA e-mail: dvd.pregrada@gmail.com
tel: 049/376-147

ZAGORSKA JAVNA VATROGASNA POSTROJBA e-mail: jvp.zabok@kr.htnet.hr
tel:193,049/500-209 fax: 049/222-512

POLICIJSKA POSTAJA KRAPINA ISPOSTAVA PREGRADA: tel: 049/201-439, 201-410

DOM ZDRAVLJA PREGRADA tel: 049/376-120, 376-160, 376-164

VETERINARSKA STANICA PREGRADA e-mail: info@veterinarskastanicapregrada.hr
tel: 049/376-005

AUTOBUSNI KOLODVOR PREGRADA e-mail: pupregrada@presecki.hr
tel: 049/377-850

HRVATSKI ZAVOD ZA SOCIJALNI RAD, PODRUČNI URED 
KRAPINA - PREGRADA

e-mail: korisnik040@socskrb.hr
tel: 049/376-029, 376-099

HZZ PODRUČNI URED KRAPINA, ISPOSTAVA PREGRADA tel: 049/376-138 fax: 049/377-878

HEP PREGRADA e-mail: info.dpzabok@hep.hr
tel: 049/ 225-567, 225-456

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA PREGRADA e-mail: gdck.pregrada@gmail.com
tel: 049/376-013, 099/7200-206

ŽUPNI URED PREGRADA e-mail: bdm@zupa.pregrada.hr
tel: 049/376-081

LJEKARNA VODOLŠAK tel: 049/377-400

HUMPLIN d.o.o. e-mail: humplin@humplin.hr
tel: 0800 200 174 fax: 049/340-922
služba stalne pripravnosti: 049/340-778

VODOOPSKRBA I ODVODNJA PREGRADA d.o.o. (VIOP) e-mail: info@viop.hr
tel: 049/376-126 fax: 049/377-447

NISKOGRADNJA d.o.o. e-mail: info@niskogradnjapregrada.hr 
tel: 049/376-126 fax: 049/377-447

GLAZBENA ŠKOLA PREGRADA e-mail: glazbena.skola.pregrada@kr.t-com.hr
tel: 049/377-234

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE PREGRADA e-mail: pou@pregrada.hr
tel: 049/376-122

Brojne su nam udruge, ustanove, pojedinci pomogli u 
kreiranju i provođenju aktivnosti u sklopu Ljeta u Pregradi. 
Tako je provedeno njih tridesetak u periodu od 20. lipnja do 
1. rujna, a neke od njih možete pogledati u kratkoj galeriji. Sva 
preostala događanja, kao i fotografije vezane uz njih, mogli ste 
vidjeti na našim društvenim mrežama. Do sljedećeg ljeta, hvala 
svima! ■

Ljeto u Pregradi
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